KATAJIO METAJINOPEXVILETO
NHCTPYMEHTA




@PRDTDSEUT OrnaBneuue

METYUKIW [1)15 ObPABOTKH
LIBETHbIX CINABOB

i

METYUKI A N9 ObPABOTKH
VIMEPOIMUCTBIX U IETMPOBAHHBIX CTANEH

METYUKIW 1)1 ObPABOTKH
4YrVHOB

TEXHUWYECKAA UHOOPMALIUA

141070, MockoBckas o6n., r. Kopones, yn. JleHunHa, a. 2>K 2



Jlonyck
6H

VcnoBHble 0003HayeHus

- Ina 06paboTkM LBETHbIX
cnnaBoB

- lna o6paboTku
yrnepopucTbix u
nervpoBaHHbIX CTanen po
30HRC

- Ins o6paboTkm
Hep)XaBelwWMux cTaneun

- lna 06paboTKM 4yryHos

- Mone ponycka
Pe3bboBoe coeguHeHUd ¢
nepexonHOM NocagKon

Le

B%

- lns 06paboTKu rnyxmx

OTBEpPCTUI

- Ins 06paboTKM CKBO3HbIX
OTBEpPCTUI

- C ueHTpanbHbIM
oTBepcTMeM oNns nogavu
COX

COX 3y6
- C oTBEpPCTUSAMYM MOJAYUN
CO)K B KaHaBKax

- MeTpuyueckui war
Mpodune 60°

\/\/\g Cranpaprt JIS

Tun:5

UNC/UNF

L

—
—
Lk

®PROTOSCUT

- MeTpuueckas unu
OIOUMOBbBIN War
Mpodwunb 60°
Cranpapt DIN

- MeTpuueckas unu
LOIOUMOBbBIN War
Mpodune 60°
CraHnpapt DIN371

- MeTpuueckas unm
LIOMMOBBIN War
Mpodune 60°
Cranpapt DIN374

- MeTpuueckas unu
LIOUMOBbBIN Wwar
Mpodune 60°
CraHpapt DIN376

- OonMoBbIW Wwar
Mpodune 60°
CranpapTt UNC/UNF

4

Lc - JnuHa 3axopHOM YacTu, B Wwarax d - [unameTp XBOCTOBUKA, MM
fl - [OnuHa paboyen yacTu, MM K - Pasmep nog kntoy, MM

Ln - JIInuHa obHMXKeHUa, MM L - JnuHa obwasda, MM

Lk - [InuHa KBagpaTa, MM Tun - @opMa MHCTpyMeHTa

3 centerprotos.ru



JIS-SFT

@PRDTDSEUT JIS MeTuunKku cnupanbHble

MeTpuyeckue
) _._.I_.ﬁ Tan:1 4
Segess—= =
fl _,ML_
L
arwesEg - - e g
; - _ o AN
fl Ln J.,&l
- BbicTpopexylwas cTanb L
- MoKpbITUE C OTAMYHBIM COMPOTUBEHNEM U3HOCY U IEFKMM CXOA0M CTPYXKU o s
- [lns 06paboTKM LiBETHBIX CMNaBoB o &
- CnnpanbHas KaHaBKa NS MIYXMX U CKBO3HbIX OTBEPCTUIA 4 — — ©
- Yron npodunsa 60° (MeTpuyeckui war) fl Ln Lk
L
M r! 7 /!=='
Nonyck e ) D
6H ad |
Q g EOMHULbI M3MEPEHUS: MM
L |

Pe3bba 7 d Lk KaHaBok
1 28NI1 M1x0.25 1.5P 1 37 4.5 - 3 2.5 3 2
2 28N2 M1.2x0.25 1.5P 1 37 5.5 - 3 2.5 3 2
3 28N3 M1.4x0.3 1.5P 1 37 6.5 - 3 2.5 3 2
4 28N4 M1.6x0.35 1.5P 1 37 8 - 3 2.5 3 2
5 28N5 M2x0.4 2.5P 1 45 1 - 3 2.5 3 2
6 28Né6 M2.5x0.45 2.5P 1 45 12 - 3 2.5 3 2
7 28N7 M3x0.5 25P 3 50 12 7 4 3.2 6 3
8 28N8 M3.5x0.6 25P 3 50 13 7 4 3.2 6 3
9 28N9 M4x0.7 25P 3 57 14 7 5 4 7 3
10 28N10 M5x0.8 25P 3 66 16 9 55 45 7 3
11 28N Méx1 25P 3 69 195 95 6 4.5 7 3
12 28N12 M7x1 25P 3 78 13 10 6.2 5 8 3
13 28N13 M8x1.25 2.5P 5 70 22 15 6.2 5 8 3
14 28N14 M8x1 2.5P 5 70 22 15 6.2 5 8 3
15 28N15 M10x1.5 2.5P 5 75 24 19 7 5.5 8 3
16 28N16 M10x1.25 2.5P 5 75 24 19 7 5.5 8 3
17 28N17 M10x1 2.5P 5 75 24 19 7 5.5 8 3
18 28N18 M12x1.75 2.5P 5 82 29 17 85 65 9 3
19 28N19 M12x1.5 2.5P 5 82 29 17 85 65 9 3
20 28N20 M12x1.25 2.5P 5 82 29 17 85 65 9 3
21 28N21 M12x1 2.5P 5 82 29 17 85 65 9 3
22 28N22 M14x2 2.5P 5 88 20 31 10.5 8 1 3
23 28N23 M14x1.5 2.5P 5 88 20 31 10.5 8 1 3
24 28N24 M14x1.25 2.5P 5 88 20 31 10.5 8 1 3
25 28N25 M14x1 2.5P 5 88 20 31 10.5 8 1 3
26 28N26 M16x2 2.5P 5 95 20 32 125 10 13 3

141070, MockoBckas o6n., r. Kopones, yn. JleHunHa, . 2>K 4



JIS-SFT

JIS MeTumnKM cnupanbHbie @PRDTDSCUT

JHOUMOBbIE

_._.I_.ﬁ Tun:l 4
— ==

1l ik
L
Tun:3
_1.£ o+
; - ) El N
fl Ln J.,&l
- BbicTpopexywas cTanb L
- MoKpbITHE C OTANYHBIM CONPOTUBNEHUEM U3HOCY U NTErKUM CXOH,0M CTPYXKKM e _—
- [lns 06paboTKM LiBETHBIX CMNaBoB o &
- CnupanbHaa KaHaBKa oS rAYXMX U CKBO3HbIX OTBEPCTUM 17 — —F ©
- Yron npocunsa 60° (gloMMoBbIN LWwar) fl Ln Lk
L

Tlonyck Uﬁgﬁ“;m fT? T P
6H Q‘J:/ EOMHULbI U3MEpPEHUS: MM

7 d Lk KaHaBok
1 29N1 NO.0-80UNF 1.5P 1 37 10 - 3 2.5 3 2
2 29N2 NO.1-64UNC 1.5P 1 37 1 - 3 2.5 3 2
3 29N3 NO.2-56UNC 2.5P 1 45 12 - 3 2.5 3 2
4 29N4 NO.3-48UNC 2.5P 1 45 14 - 3 2.5 3 2
5 29N5 NO.4-40UNC 2.5P 1 45 13 - 3 2.5 3 3
6 29Né6 NO.5-40UNC 25P 3 50 12 7 4 3.2 6 3
7 29N7 NO.6-32UNC 25P 3 50 13 7 4 3.2 6 3
8 29N8 NO.8-32UNC 25P 3 57 135 8 5 4 7 3
9 29N9 NO.10-24UNC 25P 3 66 165 95 55 45 7 3
10 29N10 NO.12-24UNC 25P 3 66 165 95 55 45 7 3
1 29NN 1/4-20UNC 25P 3 69 195 95 6 4.5 7 3
12 29N12 5/16-18UNC 2.5P 5 70 23 15 6.1 5 8 3
13 29N13 5/16-24UNE 2.5P 5 70 23 15 6.1 5 8 3
14 29N14 3/8-16UNC 2.5P 5 75 25 18 7 5.5 8 3
15 29N15 3/8-24UNF 2.5P 5 75 25 18 7 5.5 8 3
16 29N16 7/16-14UNC 2.5P 5 80 29 16 8 6.5 9 3
17 29N17 7/16-20UNF 2.5P 5 80 29 16 8 6.5 9 3
18 29N18 1/2-13UNC 2.5P 5 85 30 18 9 7 10 3
19 29N19 1/2-20UNF 2.5P 5 85 30 18 9 7 10 3
20 29N20 9/16-12UNC 2.5P 5 90 30 20 10.5 8 1 3
21 29N21 9/16-18UNF 2.5P 5 90 30 20 105 8 1 3
22 29N22 5/8-1TUNC 2.5P 5 95 23 25 12 9 12 3
23 29N23 5/8-18UNF 2.5P 5 95 23 25 12 9 12 3

5 centerprotos.ru



DIN371-SFT

@PRDTDSEUT DIN371 MeTunkm cniypanbHble

MeTpMHeCKMe/JJ,I-OVIMOBbIe

g

| Tun:13
f L m
L
- BoicTpopexyuias cTanb
- MoKpbITHE C OTAUYHBIM CONPOTUBIIEHUEM U3HOCY U JIEFKUM CXOLOM CTPYXKU - -
- [lnsi 06paboTKM LBETHbLIX CNNAaBOB ) &
- CnnpanbHas KaHaBKa AN FyXMX U CKBO3HbIX OTBEPCTUN 1 — —F © &\
- Yron npocunsa 60° (MeTpuyeckui war/noMMoBbIN Wwar) fl Ln i
L
Mertp/Lioim /A i 1
Lonyek) ("o (7T D) D
6H | {2 | -
Q‘J:/ EOVHULLDI USMEPEHUS: MM

Pesbba Lc Twn L

1 39N1 M3x0.5 25P 13 56 10 8 35 27 6 3
2 39N2 M3.5x0.6 25P 13 56 1 9 4 3 6 3
3 39N3 M4x0.7 25P 13 63 12 9 45 3.4 6 3
4 39N4 M4.5%0.75 25P 13 70 12 13 6 4.9 8 3
5 39N5 M5x0.8 25P 13 70 14 1 6 4.9 8 3
6 39N6 Méx1 25P 13 80 15 15 6 4.9 8 3
7 39N7 M7x1 25P 13 80 15 15 7 5.5 8 3
8 39N8 M8x1.25 25P 5 90 18 17 8 6.2 9 3
9 39N9 M10x1.5 25P 5 100 22 17 10 8 1 3
10 39NI10 NO.6-32UNC 25P 13 56 12 8 4 3 6 3
1 39NN NO.8-32UNC 25P 13 63 12 9 45 3.4 6 3
12 39N12 NO.10-24UNC  25P 13 70 16 9 6 4.9 8 3
13 39N13 NO.12-24UNC  2.5P 13 80 16 9 6 4.9 8 3
14 39N14 1/4-20UNC 25P 13 80 15 15 7 5.5 8 3
15 39N15 5/16-18UNC 25P 5 90 20 15 8 6.2 8 3
16 39N16 3/8-16UNC 25P 5 100 22 17 10 8 1 3

1410770, MockoBckas 0bn., r. Kopones, yn. JleHnHa, a. 2K 6



DIN374-SFT

DIN374 MeTumnku cnypanbHble @PRDTDSCUT

MeTpMHeCKMe/JJ,I-OVIMOBbIe

S .

Tun:5 &

l Ln 1k
L

- BoicTpopexyuias cTanb

- MoKpbITHE C OTAUYHBIM CONPOTUBIIEHUEM U3HOCY U JIEFKUM CXOLOM CTPYXKU

- [lnsi 06paboTKM LBETHbLIX CNNAaBOB

- CnnpanbHas KaHaBKa AN FyXMX U CKBO3HbIX OTBEPCTUN

- Yron npocunsa 60° (MeTpuyeckui war/noMMoBbIN Wwar)

Metp/Dioim /A i 1
Lonyek) ("o (TP D
6H | \ % | -
Q‘J:/ EOVHULLDI USMEPEHUS: MM

Pe3bba 7 d Lk KaHaBok
1 40N1 M8x1 2.5P 5 90 15 20 8 6.2 9 3
2 4ON2 M10x1.25 2.5P 5 100 17 22 7 5.5 8 3
3 40N3 M12x1 2.5P 5 10 20 30 9 7 10 3
4 L4ON4 M12x1.25 2.5P 5 110 20 30 9 7 10 3
5 40N5 M12x1.5 2.5P 5 10 20 30 9 7 10 3
6 4ON6 M14x1 2.5P 5 100 20 33 1 9 12 3
7 4ON7 M14x1.25 2.5P 5 10 20 33 N 9 12 3
8 4ON8 M14x1.5 2.5P 5 110 20 33 1 9 12 3
9 4ON9 M16x1 2.5P 5 10 22 32 12 9 12 3
10 40N10 M16x1.25 2.5P 5 110 22 32 12 9 12 3
11 40N M16x1.5 2.5P 5 10 22 32 12 9 12 3
12 40N12 5/16-24UNF 2.5P 5 90 16 19 6 49 8 3
13 40N13 3/8-24UNF 2.5P 5 90 16 19 7 5.5 8 3
14 40N14 7/16-20UNF 2.5P 5 100 20 24 8 6.2 9 3
15 40N15 1/2-20UNF 2.5P 5 100 20 24 9 7 10 3
16 40N16 9/16-24UNF 2.5P 5 100 24 20 1 9 12 3
17 40N17 5/8-18UNF 2.5P 5 100 24 20 12 9 12 3

7 centerprotos.ru



DIN376-SFT

@PRDTDSEUT DIN376 MeTuuKku cnupanbHble

MeTpMHeCKMe/JJ,I-OVIMOBbIe

T )

Tun:5 s

- BbicTpopexywwas cTanb

- MoKpbITHE C OTANYHBIM CONPOTUBNIEHUEM U3HOCY U TIEFrKUM CXOH,0M CTPYXKKM
- [lnsi 06paboTKM LBETHbLIX CNNAaBOB

- CnupanbHas KaHaBKa onsi rIyXMX U CKBO3HbIX OTBEPCTUI

- Yron npocunsa 60° (MeTpuyeckui war/noMMoBbIN Wwar)

Tlonyck MD,:(U@% fT? T D
6H QJ=/ EQUHULLLI U3MEpPeHUs: MM

N

Lk KaHaBok

Pe3bba k

110 26 23 9 7 10 3
9
9

Z

41N1 M12x1.75 25P 5

41IN2 M14x2 25P 5 1m0 30 23 1 12

4IN3 M16x2 25P 5 10 30 24 12 12
7/16-14UNC 25P 5 100 27 15 8 6.2 9

4INS 1/2-13UNC 25P 5 110 28 21 9 7 10

4IN6 9/16-12UNC 25P 5 1m0 30 23 1 9 12

5

4INT 5/8-11UNC 2.5P 10 32 21 12 9 13

N o0 WN =
1N
—
pd
I
WWwwwwow

1410770, MockoBckas 0bn., r. Kopones, yn. JleHnHa, a. 2K 8



JIS-POT
JIS MeTumnKu NpsaMble MeTpuYeckue @PRDTDSCUT

e e S : _._.I_.ﬁ Tun:] 4
i ="
YRRy fl __ML_
_1_£ Tun:3 -
— : = 5

fl Ln J.,&l
- BeicTpopexylas ctanb L
- MoKpbITUE C OTANYHBIM CONPOTUBAEHUEM U3HOCY M JIEFKMM CXOL,0M CTPYXKKM o s
- [lns 06paboTKM LiBETHBIX CMNaBoB o &
- MpsiMast KaHaBKa A8 CKBO3HbIX OTBEPCTUN 17 — —F ©
- Yron npodunsa 60° (MeTpuyeckui war) fl Ln Lk
L
M /) i
Nonyck e )
6H & |
AR EnMHULBI M3MepeHns: MM
L |

Pe3bba 7 d Lk KaHaBok
1 42N1 M1x0.25 5P 1 37 4.5 - 3 2.5 3 2
2 42N2 M1.2x0.25 5P 1 37 5.5 - 3 2.5 3 2
3 42N3 M1.4x0.3 5P 1 37 9 - 3 2.5 3 2
4 L42N4 M1.6x0.35 5P 1 37 8 - 3 2.5 3 2
5 42N5 M2x0.4 5P 1 45 n - 3 2.5 3 2
6 42N6 M2.5x0.45 5P 1 45 12 - 3 2.5 3 2
7 42N7 M3x0.5 5P 3 50 12 7 4 3.2 6 3
8 42N8 M3.5x0.6 5P 3 50 13 7 4 3.2 6 3
9 42N9 M4x0.7 5P 3 57 14 7 5 4 7 3
10 42N10 M5x0.8 5P 3 66 16 9 55 45 7 3
N 42N1 Méx1 5P 3 69 195 95 6 4.5 7 3
12 42N12 M7x1 5P 3 78 13 10 6.2 5 8 3
13 42N13 M8x1.25 5P 5 70 22 15 6.2 5 8 3
14 42N14 M8x1 5P 5 70 22 15 6.2 5 8 3
15 42N15 M10x1.5 5P 5 75 24 19 7 5.5 8 3
16 42N16 M10x1.25 5P 5 75 24 19 7 5.5 8 3
17 42N17 M10x1 5P 5 75 24 19 7 5.5 8 3
18 42N18 M12x1.75 5P 5 82 29 17 85 65 9 3
19 42N19 M12x1.5 5P 5 82 29 17 85 65 9 3
20 42N20 M12x1.25 5P 5 82 29 17 85 65 9 3
21 42N21 M12x1 5P 5 82 29 17 85 65 9 3
22 42N22 M14x2 5P 5 88 20 31 10.5 8 1 3
23 42N23 M14x1.5 5P 5 88 20 31 10.5 8 1 3
24 L42N24 M14x1.25 5P 5 88 20 31 10.5 8 1 3
25 42N25 M14x1 5P 5 88 20 31 10.5 8 1 3
26 42N26 M16x2 5P 5 95 20 32 125 10 13 3
27 42N27 M16x1.5 5P 5 95 20 32 125 10 13 3
28 42N28 M16x1.25 5P 5 95 20 32 125 10 13 3
29 42N29 M16x1 5P 5 95 20 32 125 10 13 3

9 centerprotos.ru



®PROTOSCUT 1S MeTUMKH DaAMe ArCHMOEBIE

R e : _._.I_.ﬁ Tun:] 4
——— 1 — e
A A A i idinl fl __.ML_
L
Tun:3
1 Lc 4
] T
fl Ln J.,&l
- BbicTpopexywas cTanb L
- MoKpbITHE C OTANYHBIM CONPOTUBNEHUEM U3HOCY U NTErKUM CXOH,0M CTPYXKKM e _—
- [lns 06paboTKM LiBETHBIX CMNaBoB o &
- MNpsiMas KaHaBKa A9 CKBO3HbIX OTBEPCTUM 1 — —= ©
- Yron npocunsa 60° (gloMMoBbIN LWwar) fl Ln Lk
L

FOUM f‘ q
Tonyck) (i %
60° !
6H LY ELMHULBI M3MepeHUs: MM

7 d Lk KaHaBok
1 43N1 NO.0-80UNF 5P 1 37 10 - 3 2.5 3 2
2 43N2 NO.1-64UNC 5P 1 37 1 - 3 2.5 3 2
3 43N3 NO.2-56UNC 5P 1 45 12 - 3 2.5 3 2
4 43N4 NO.3-48UNC 5P 1 45 14 - 3 2.5 3 2
5 43N5 NO.4-40UNC 5P 1 45 13 - 3 2.5 3 2
6 43N6 NO.5-40UNC 5P 3 50 12 7 4 3.2 6 3
7 43N7 NO.6-32UNC 5P 3 50 13 7 4 3.2 6 3
8 43N8 NO.8-32UNC 5P 3 57 135 8 5 4 7 3
9 43N9 NO.10-24UNC 5P 3 66 165 95 55 45 7 3
10 43N10 NO.12-24UNC 5P 3 66 165 95 55 45 7 3
1 43N1 1/4-20UNC 5P 3 69 195 95 6 4.5 7 3
12 43N12 5/16-18UNC 5P 5 70 23 15 6.1 5 8 3
13 43N13 5/16-24UNF 5P 5 70 23 15 6.1 5 8 3
14 43N14 3/8-16UNC 5P 5 75 25 18 7 5.5 8 3
15 43N15 3/8-24UNF 5P 5 75 25 18 7 5.5 8 3
16 43N16 7/16-14UNC 5P 5 80 29 16 8 6.5 9 3
17 43N17 7/16-20UNF 5P 5 80 29 16 8 6.5 9 3
18 43N18 1/2-13UNC 5P 5 85 30 18 9 7 10 3
19 43N19 1/2-20UNF 5P 5 85 30 18 9 7 10 3
20 43N20 9/16-12UNC 5P 5 90 30 20 10.5 8 1 3
21 43N21 9/16-18UNF 5P 5 90 30 20 105 8 1 3
22 43N22 5/8-1TUNC 5P 5 95 23 25 12 9 12 3
23 43N23 5/8-18UNF 5P 5 95 23 25 12 9 12 3

1410770, MockoBckas 0bn., r. Kopones, yn. JleHnHa, a. 2K 10



DIN371-POT

DIN371 MeTuunKku npsamble @PRDTDSCUT

MeTpMHeCKMe/JJ,I-OVIMOBbIe

1 Tun:13
f Ly m
L
- BoicTpopexyuias cTanb
- MoKpbITHE C OTAUYHBIM CONPOTUBIIEHUEM U3HOCY U JIEFKUM CXOLOM CTPYXKU - -
- [lnsi 06paboTKM LBETHbLIX CNNAaBOB ) &
- MpsaMasn KaHaBKa A8 CKBO3HbIX 0TBEPCTUM 14 — —= © %?\
- Yron npocunsa 60° (MeTpuyeckui war/noMMoBbIN Wwar) fl Ln i
L
Mertp/Lioim /A i
Lonyek) ("o (7T D)
6H | {2 | -
Q‘J:/ EOVHULLDI USMEPEHUS: MM

Pe3bba Lk KaHaBok
1 49N1 M3x0.5 5P 13 56 10 8 35 27 6 3
2 49N2 M3.5x0.6 5P 13 56 1 9 4 3 6 3
3 49N3 M4x0.7 5P 13 63 12 9 45 3.4 6 3
4 L49N4L M4.5%0.75 5P 13 70 12 13 6 49 8 3
5 49N5 M5x0.8 5P 13 70 14 N 6 49 8 3
6 4IN6 Méx1 5P 13 80 15 15 6 49 8 3
7 49N7 M7x1 5P 13 80 15 15 7 5.5 8 3
8 49N8 M8x1.25 5P 5 90 18 17 8 6.2 9 3
9 49N9 M10x1.5 5P 5 100 22 17 10 8 1 3
10 49N10 NO.6-32UNC 5P 13 56 12 8 4 3 6 3
1 49N NO.8-32UNC 5P 13 63 12 9 45 3.4 6 3
12 49N12 NO.10-24UNC 5P 13 70 16 9 6 49 8 3
13 49N13 NO.12-24UNC 5P 13 80 16 9 6 49 8 3
14 49N14 1/4-20UNC 5P 13 80 15 15 7 5.5 8 3
15 49N15 5/16-18UNC 5P 5 90 20 15 8 6.2 8 3
16 49N16 3/8-16UNC 5P 5 100 22 17 10 8 1 3

1 centerprotos.ru



DIN374-POT

@PRDTDSEUT DIN374 MeTunkm npsimMble

MeTpMHeCKMe/JJ,I-OVIMOBbIe

Le Tun:5 s

l Ln 1k
L

- BoicTpopexyuias cTanb

- MoKpbITHE C OTAUYHBIM CONPOTUBIIEHUEM U3HOCY U JIEFKUM CXOLOM CTPYXKU

- [lnsi 06paboTKM LBETHbLIX CNNAaBOB

- MpsaMasn KaHaBKa A8 CKBO3HbIX 0TBEPCTUM

- Yron npocunsa 60° (MeTpuyeckui war/noMMoBbIN Wwar)

Mertp/Lioim /A i
Lonyek) (o (TP
6H | \ % | -
Q‘J:/ EOVHULLDI USMEPEHUS: MM

Pe3bba 7 d Lk KaHaBok
1 50NI1 M8x1 5P 5 90 15 20 8 6 9 3
2 50N2 M10x1.25 5P 5 100 17 22 7 5.5 8 3
3 50N3 M12x1 5P 5 10 20 30 9 7 10 3
4 50N4 M12x1.25 5P 5 110 20 30 9 7 10 3
5 50N5 M12x1.5 5P 5 10 20 30 9 7 10 3
6 50N6 M14x1 5P 5 110 20 33 1 9 12 3
7 50N7 M14x1.25 5P 5 10 20 33 N 9 12 3
8 50N8 M14x1.5 5P 5 110 20 33 1 9 12 3
9 50N9 M16x1 5P 5 10 22 32 12 9 12 3
10 50N10 M16x1.25 5P 5 110 22 32 12 9 12 3
11 50N M16x1.5 5P 5 10 22 32 12 9 12 3
12 50N12 5/16-24UNF 5P 5 90 16 19 6 49 8 3
13 50N13 3/8-24UNF 5P 5 90 16 19 7 5.5 8 3
14 50N14 7/16-20UNF 5P 5 100 20 24 8 6.2 9 3
15 50N15 1/2-20UNF 5P 5 100 20 24 9 7 10 3
16 50N16 9/16-24UNF 5P 5 100 24 20 1 9 12 3
17 50N17 5/8-18UNF 5P 5 100 24 20 12 9 12 3

1410770, MockoBckas 0bn., r. Kopones, yn. JleHnHa, a. 2K 12



DIN376-POT

DIN376 MeTuunKku npsaMble @PRDTDSCUT

MeTpMHeCKMe/JJ,I-OVIMOBbIe

S .

Tun:5 s

- BbicTpopexywwas cTanb

- MoKpbITHE C OTANYHBIM CONPOTUBNIEHUEM U3HOCY U TIEFrKUM CXOH,0M CTPYXKKM
- [lnsi 06paboTKM LBETHbLIX CNNAaBOB

- MpsaMasn KaHaBKa A8 CKBO3HbIX 0TBEPCTUM

- Yron npocunsa 60° (MeTpuyeckui war/noMMoBbIN Wwar)

Tonyek) (%Y (1T P
60° !
6 H Q 7 EOMHULBI n3MepeHUus: MM

\| Pe3bba Tun k Lk KaHaBok
1 51N1 M12x1.75 5P 5 110 26 23 9 7 10 3
2 51IN2 M14x2 5P 5 110 30 23 1 9 12 3
3 5IN3 M16x2 5P 5 110 30 24 12 9 12 3
4 5IN4 7/16-14UNC 5P 5 100 27 15 8 6.2 9 3
5 5IN5 1/2-13UNC 5P 5 110 28 21 9 7 10 3
6 5IN6 9/16-12UNC 5P 5 110 30 23 1 9 12 3
7 51IN7 5/8-1TUNC 5P 5 110 32 21 12 9 13 3

13 centerprotos.ru



JIS-SFT

@PRDTDSEUT JIS MeTumnKkmM cnupanbHbie

MeTpuyeckue
ey Le Tun:l 4
AN AN A =
fl _,IQI__
L
N o Lc Tvn:3 N
e il ' 5 &K
| Ln |ik|
- BbiCTpopexylLas cTanb .

- [MoKpbITUE C OTNUYHBIM CONPOTUBIEHUEM U3HOCY U IEFKUM CXOL,0M CTPYXKMK

Le 5
- [1na 06paboTKM yrnepoaucTbix U nerupoeaHHbix ctanen go 30HRC Tun:s ¢
- CnupanbHas KaHaBKa onsi rIyXMX U CKBO3HbIX OTBEPCTUI 14 — —F °
- Yron npodunsa 60° (MeTpuyeckui war) fl Ln Lk
L
M r! 7 r!==|
Nonyck e ) D
60° !
6 H Q g EOMHULBI n3MepeHUus: MM
L M

Pe3bba 7 d Lk KaHaBok
1 86P1 M1x0.25 1.5P 1 37 4.5 - 3 2.5 3 2
2 86P2 M1.2x0.25 1.5P 1 37 5.5 - 3 2.5 3 2
3 86P3 M1.4x0.3 1.5P 1 37 6.5 - 3 2.5 3 2
4L B86P4 M1.6x0.35 1.5P 1 37 8 - 3 2.5 3 2
5 86P5 M2x0.4 2.5P 1 45 n - 3 2.5 3 2
6 86P6 M2.5x0.45 2.5P 1 45 12 - 3 2.5 3 2
7 86P7 M3x0.5 25P 3 50 12 7 4 3.2 6 3
8 86P8 M3.5x0.6 25P 3 50 13 7 4 3.2 6 3
9 86P9 M4x0.7 25P 3 57 14 7 5 4 7 3
10 86P10 M5x0.8 25P 3 66 16 9 55 45 7 3
1 86PN Méx1 25P 3 69 195 95 6 4.5 7 3
12 86P12 M7x1 25P 3 78 13 10 6.2 5 8 3
13 86P13 M8x1.25 2.5P 5 70 22 15 6.2 5 8 3
14 86P14 M8x1 2.5P 5 70 22 15 6.2 5 8 3
15 86P15 M10x1.5 2.5P 5 75 24 19 7 5.5 8 3
16 86P16 M10x1.25 2.5P 5 75 24 19 7 5.5 8 3
17 86P17 M10x1 2.5P 5 75 24 19 7 5.5 8 3
18 86P18 M12x1.75 2.5P 5 82 29 17 85 65 9 3
19 86P19 M12x1.5 2.5P 5 82 29 17 85 65 9 3
20 86P20 M12x1.25 2.5P 5 82 29 17 85 65 9 3
21 86P21 M12x1 2.5P 5 82 29 17 85 65 9 3
22 86P22 M14x2 2.5P 5 88 20 31 10.5 8 1 3
23 86P23 M14x1.5 2.5P 5 88 20 31 10.5 8 1 3
24 86P24 M14x1.25 2.5P 5 88 20 31 10.5 8 1 3
25 86P25 M14x1 2.5P 5 88 20 31 10.5 8 1 3
26 86P26 M16x2 2.5P 5 95 20 32 125 10 13 3
27 86P27 M16x1.5 2.5P 5 95 20 32 125 10 13 3
28 86P28 M16x1.25 2.5P 5 95 20 32 125 10 13 3
29 86P29 M16x1 2.5P 5 95 20 32 125 10 13 3

1410770, MockoBckas 0bn., r. Kopones, yn. JleHnHa, a. 2K 14



JIS-SFT

JIS MeTumnKM cnupanbHbie @PRDTDSCUT

OHunMoBble

_,1,£ Tun:l | T}‘ Rg‘\

f L
L
Tun:3
Lc N
—f—= &
— ; e AN
fl_ | Ln M—I
- BeicTpopexyuwas ctanb L
- MokpbITHe C OTAUYHBIM CONPOTUBIIEHNEM U3HOCY U NNEFKUM CXOL,0M CTPYXKU Le -
v un:
- [lna 06paboTKM yrnepoaucTbiX U NernpoBaHHbIx ctaneun go 30HRC ¢
- CnupanbHas KaHaBKa onsi rIyXMX U CKBO3HbIX OTBEPCTUI 4 — —— ©
- Yron npocunsa 60° (gloMMoBbIN Lwar) fl Ln Lk
L

Tlonyck Uﬁg,)ﬁ:;F ’T? T P
6H Q‘J:/ ELMHULBI M3MepeHUs: MM

7] d Lk KaHaBok
1 87P1 NO.0-80UNF 1.5P 1 37 10 - 3 2.5 3 2
2 87P2 NO.1-64UNC 1.5P 1 37 n - 3 2.5 3 2
3 87P3 NO.2-56UNC 2.5P 1 45 12 - 3 2.5 3 2
4 87P4 NO.3-48UNC 2.5P 1 45 14 - 3 2.5 3 2
5 87P5 NO.4-40UNC 2.5P 1 45 13 - 3 2.5 3 3
6 87P6 NO.5-40UNC 2.5P 3 50 12 7 4 3.2 6 3
7 87P7 NO.6-32UNC 2.5P 3 50 13 7 4 3.2 6 3
8 87P8 NO.8-32UNC 2.5P 3 57 135 8 5 4 7 3
9 87P9 NO.10-24UNC 2.5P 3 66 165 95 55 45 7 3
10 87P10 NO.12-24UNC 2.5P 3 66 165 95 55 45 7 3
11 87PN 1/4-20UNC 2.5P 3 69 195 95 6 4.5 7 3
12 87P12 5/16-18UNC 2.5P 5 70 23 15 6.1 5 8 3
13 87P13 5/16-24UNF 2.5P 5 70 23 15 6.1 5 8 3
14 87P14 3/8-16UNC 2.5P 5 75 25 18 7 5.5 8 3
15 87P15 3/8-24UNF 2.5P 5 75 25 18 7 5.5 8 3
16 87P16 7/16-14UNC 2.5P 5 80 29 16 8 6.5 9 3
17 87P17 7/16-20UNF 2.5P 5 80 29 16 8 6.5 9 3
18 87P18 1/2-13UNC 2.5P 5 85 30 18 9 7 10 3
19 87P19 1/2-20UNF 2.5P 5 85 30 18 9 7 10 3
20 87P20 9/16-12UNC 2.5P 5 90 30 20 10.5 8 1 3
21 87P21 9/16-18UNF 2.5P 5 90 30 20 10.5 8 1 3
22 87P22 5/8-1TUNC 2.5P 5 95 23 25 12 9 12 3
23 87P23 5/8-18UNF 2.5P 5 95 23 25 12 9 12 3

15 centerprotos.ru



DIN371-SFT

@PRDTDSEUT DIN3T1 MeT‘-WIKVI/CI'IV‘IJpaHbeIe

MeTpuyeckme/AronMMoBbIE

WsSEE—

$1_17 Tun:13 -
Ly 85
fl L Lk |
L
- BbicTpopexyw,as cTanb
- MNMoKpbITUE C OTIUYHBIM CONPOTUBEHNEM U3HOCY M IEFKMM CXOL,0M CTPYXKU Le ]
- [1na 06paboTKM yrnepoaucTbix U nerupoeaHHbix ctanen go 30HRC Tun:3 ¢
- CnnpanbHas KaHaBKa AN FyXMX U CKBO3HbIX OTBEPCTUN 4 — —— ©
- Yron npocunsa 60° (MeTpuyeckui war/noMMoBbIN Wwar) fl Ln Lk
L
Mertp/fioim f‘ i /‘=='
ﬂ.DHYCK DIpN/n371 j= 9 2
6H | |45 | -
Q‘J:/ EOVHULLDI USMEPEHUS: MM

Pe3bba Lc Twun

1 95P1 M3x0.5 25P 13 56 10 8 35 27 6 3
2 95P2 M3.5x0.6 25P 13 56 1 9 4 3 6 3
3 95P3 M4x0.7 25P 13 63 12 9 45 3.4 6 3
4 95P4 M4.5%0.75 25P 13 70 12 13 6 4.9 8 3
5 95P5 M5x0.8 25P 13 70 14 1 6 4.9 8 3
6 95P6 Méx1 25P 13 80 15 15 6 4.9 8 3
7 95P7 M7x1 25P 13 80 15 15 7 5.5 8 3
8 95P8 M8x1.25 25P 5 90 18 17 8 6.2 9 3
9 95P9 M10x1.5 25P 5 100 22 17 10 8 1 3
10 95P10 NO.6-32UNC 25P 13 56 12 8 4 3 6 3
1 95PN NO.8-32UNC 25P 13 63 12 9 45 3.4 6 3
12 95P12 NO.10-24UNC  25P 13 70 16 9 6 4.9 8 3
13 95P13 NO.12-24UNC  2.5P 13 80 16 9 6 4.9 8 3
14 95P14 1/4-20UNC 25P 13 80 15 15 7 5.5 8 3
15 95P15 5/16-18UNC 25P 5 90 20 15 8 6.2 8 3
16 95P16 3/8-16UNC 25P 5 100 22 17 10 8 1 3

1410770, MockoBckas 0bn., r. Kopones, yn. JleHnHa, a. 2K 16



DIN374-SFT

DIN374 MeTqMKV} cnypanbHbie @PRDTDSCUT

MeTpuyecknme/nronMMoBbIE

WsSEE—

Le Tun:5 AN

4
| t -_EU@\

- BeicTpopexyuwas ctanb

- MokpbITHe C OTAUYHBIM CONPOTUBIIEHNEM U3HOCY U NNEFKUM CXOL,0M CTPYXKU
- [1na 06paboTKM yrnepoaucTbix U nerupoeaHHbix ctanen go 30HRC

- CnupanbHas KaHaBKa onsi rIyXMX U CKBO3HbIX OTBEPCTUI

- Yron npocunsa 60° (MeTpuyeckui war/noMMoBbIN Wwar)

tonyer) (i) (TTT) (111
6H o0 QJ=/ EOMHULBI n3MepeHUus: MM

Pe3bba 7 d Lk KaHaBok
1 96P1 M8x1 2.5P 5 90 15 20 8 6.2 9 3
2 96P2 M10x1.25 2.5P 5 100 17 22 7 5.5 8 3
3 96P3 M12x1 2.5P 5 10 20 30 9 7 10 3
4 96P4 M12x1.25 2.5P 5 110 20 30 9 7 10 3
5 96P5 M12x1.5 2.5P 5 10 20 30 9 7 10 3
6 96P6 M14x1 2.5P 5 100 20 33 1 9 12 3
7 96P7 M14x1.25 2.5P 5 10 20 33 N 9 12 3
8 96P8 M14x1.5 2.5P 5 110 20 33 1 9 12 3
9 96P9 M16x1 2.5P 5 10 22 32 12 9 12 3
10 96P10 M16x1.25 2.5P 5 110 22 32 12 9 12 3
N 96PN M16x1.5 2.5P 5 10 22 32 12 9 12 3
12 96P12 5/16-24UNF 2.5P 5 90 16 19 6 49 8 3
13 96P13 3/8-24UNF 2.5P 5 90 16 19 7 5.5 8 3
14 96P14 7/16-20UNF 2.5P 5 100 20 24 8 6.2 9 3
15 96P15 1/2-20UNF 2.5P 5 100 20 24 9 7 10 3
16 96P16 9/16-24UNF 2.5P 5 100 24 20 1 9 12 3
17 96P17 5/8-18UNF 2.5P 5 100 24 20 12 9 12 3

17 centerprotos.ru



DIN376-SFT

@PRDTDSEUT DIN376 MeT‘-IMKV/I criypanbHble

MeTpuyeckme/AronMMoBbIE

WsSEE—

Le Tun:5 AN

- BeicTpopexyuwas ctanb

- MokpbITHe C OTAUYHBIM CONPOTUBIIEHNEM U3HOCY U NNEFKUM CXOL,0M CTPYXKU
- [1na 06paboTKM yrnepoaucTbix U nerupoeaHHbix ctanen go 30HRC

- CnupanbHas KaHaBKa onsi rIyXMX U CKBO3HbIX OTBEPCTUI

- Yron npocunsa 60° (MeTpuyeckui war/noMMoBbIN Wwar)

Tlonyck MD,(?§76 ’T? T D
6H QJ=/ ELMHULBI M3MepeHUs: MM

=

k Lk KaHaBok
110 26 23 9 7 10 3

9

9

Pe3bba
97P1 M12x1.75 2.5P

2
5
97P2 M14x2 25P 5 10 30 23 1 12
97P3 M16x2 25P 5 10 30 24 12 12
7/16-14UNC 25P 5 100 27 15 8 6.2 9
97P5 1/2-13UNC 25P 5 110 28 21 9 7 10
97P6 9/16-12UNC 25P 5 10 30 23 1 9 12
5

97P7 5/8-11UNC 2.5P 10 32 21 12 9 13

N o0 N WDN —
O
~
o
N~
W wWwWwwwwow

1410770, MockoBckas 0bn., r. Kopones, yn. JleHnHa, a. 2K 18



JIS-POT
JIS MeTuMkuM NpsAMble MeTpuyeckue @PRDTDSCUT

I“”””””I — ——te Tun:1- T}‘ Eﬁ\

il _,lgl__
L
o Lc Tun:3 Nes
— ; e AN
fl_ | Ln M—I
- BeicTpopexyuwas ctanb L
- MokpbITHe C OTAUYHBIM CONPOTUBIIEHNEM U3HOCY U NNEFKUM CXOL,0M CTPYXKU L
o S Tun:5
- [lna 06paboTKM yrnepoaucTbiX U NernpoBaHHbIx ctaneun go 30HRC ¢
- MNpsAMas KaHaBKa AJ/1s CKBO3HbIX OTBEPCTUM 4 — —— ©
- Yron npodunsa 60° (MeTpuyeckui war) fl Ln Lk
L
M Y i
Ronyek) (2 )
6H o |
Q g, EOMHULBI n3MepeHUus: MM
L M

Pe3bba Tun d Lk KaHaBok
1 101P1 M1x0.25 5P 1 37 - 4.5 3 2.5 3 2
2 101P2 M1.2x0.25 5P 1 37 - 5.5 3 2.5 3 2
3 101P3 M1.4x0.3 5P 1 37 - 9 3 2.5 3 2
4 101P4 M1.6x0.35 5P 1 37 - 8 3 2.5 3 2
5 101P5 M2x0.4 5P 1 45 - N 3 2.5 3 2
6 101P6 M2.5x0.45 5P 1 45 - 12 3 2.5 3 2
7 101P7 M3x0.5 5P 3 50 12 7 4 3.2 6 3
8 101P8 M3.5x0.6 5P 3 50 13 7 4 3.2 6 3
9 101P9 M4x0.7 5P 3 57 14 7 4 5 4 3
10 101P10 M5x0.8 5P 3 66 16 9 55 45 7 3
1 101PN Méx1 5P 3 69 195 95 6 4.5 7 3
12 101P12 M7x1 5P 3 78 13 10 6.2 5 8 3
13 101P13 M8x1.25 5P 5 70 22 15 6.2 5 8 3
14 101P14 M8x1 5P 5 70 22 15 6.2 5 8 3
15 101P15 M10x1.5 5P 5 75 24 19 7 5 8 3
16 101P16 M10x1.25 5P 5 75 24 19 7 5 8 3
17 101P17 M10x1 5P 5 75 24 19 7 5 8 3
18 101P18 M12x1.75 5P 5 82 29 17 85 65 9 3
19 101P19 M12x1.5 5P 5 82 29 17 85 65 9 3
20 101P20 M12x1.25 5P 5 82 29 17 85 65 9 3
21 101P21 M12x1 5P 5 82 29 17 85 65 9 3
22 101P22 M14x2 5P 5 88 20 31 10.5 8 1 3
23 101P23 M14x1.5 5P 5 88 20 31 10.5 8 1 3
24 101P24 M14x1.25 5P 5 88 20 31 10.5 8 1 3
25 101P25 M14x1 5P 5 88 20 31 10.5 8 1 3
26 101P26 M16x2 5P 5 95 20 32 125 10 13 3
27 101P27 M16x1.5 5P 5 95 20 32 125 10 13 3
28 101P28 M16x1.25 5P 5 95 20 32 125 10 13 3
29 101P29 M16x1 5P 5 95 20 32 125 10 13 3

19 centerprotos.ru



@PRDTDSEUT JIS MeT‘-IMKMJI!I?);lF:/I(I):;re LHOUMOBble

I“”””””I — ——te Tun:1- T}‘ Eﬁ\

il _,lgl__
L
o Lc Tun:3 Nes
— ; e AN
fl_ | Ln M—I
- BeicTpopexyuwas ctanb L
- MokpbITHe C OTAUYHBIM CONPOTUBIIEHNEM U3HOCY U NNEFKUM CXOL,0M CTPYXKU L
o S Tun:5
- [lna 06paboTKM yrnepoaucTbiX U NernpoBaHHbIx ctaneun go 30HRC ¢
- MNpsAMas KaHaBKa AJ/1s CKBO3HbIX OTBEPCTUM 4 — —— ©
- Yron npocunsa 60° (gloMMoBbIN Lwar) fl Ln Lk |
L
Lioim f‘=f'
flonyck| [ uke/one Y
6H o |
Q g, EOMHULBI n3MepeHUus: MM
L M

7] d Lk KaHaBok
1 102P1 NO.0-80UNF 5P 1 37 10 - 3 2.5 3 2
2 102P2 NO.1-64UNC 5P 1 37 n - 3 2.5 3 2
3 102P3 NO.2-56UNC 5P 1 45 12 - 3 2.5 3 2
4 102P4 NO.3-48UNC 5P 1 45 14 - 3 2.5 3 2
5 102P5 NO.4-40UNC 5P 1 45 13 - 3 2.5 3 2
6 102P6 NO.5-40UNC 5P 3 50 12 7 4 3.2 6 3
7 102P7 NO0.6-32UNC 5P 3 50 13 4 3.2 6 3 3
8 102P8 NO.8-32UNC 5P 3 57 135 8 5 4 7 3
9 102P9 NO.10-24UNC 5P 3 66 165 95 55 45 7 3
10 102P10 NO.12-24UNC 5P 3 66 165 95 55 45 7 3
11 102PM 1/4-20UNC 5P 3 69 195 95 6 4.5 7 3
12 102P12 5/16-18UNC 5P 5 70 23 15 6.1 5 8 3
13 102P13 5/16-24UNF 5P 5 70 23 15 6.1 5 8 3
14 102P14 3/8-16UNC 5P 5 75 25 18 7 5.5 8 3
15 102P15 3/8-24UNF 5P 5 75 25 18 7 5.5 8 3
16 102P16 7/16-14UNC 5P 5 80 29 16 8 6.5 9 3
17 102P17 7/16-20UNF 5P 5 80 29 16 8 6.5 9 3
18 102P18 1/2-13UNC 5P 5 85 30 18 9 7 10 3
19 102P19 1/2-20UNF 5P 5 85 30 18 9 7 10 3
20 102P20 9/16-12UNC 5P 5 90 30 20 10.5 8 1 3
21 102P21 9/16-18UNF 5P 5 90 30 20 10.5 8 1 3
22 102P22 5/8-1TUNC 5P 5 95 23 25 12 9 12 3
23 102P23 5/8-18UNF 5P 5 95 23 25 12 9 12 3

1410770, MockoBckas 0bn., r. Kopones, yn. JleHnHa, a. 2K 20



DIN371-POT

DIN371 MeT‘-WI/KVI npsiMbie @PRDTDSCUT

MeTpuyecknme/nronMMoBbIE

*1‘4 Tun:13 -
; i JE— Ug é}\
fl Ln Lk |
L
- BbicTpopexyw,as cTanb
- MNMoKpbITUE C OTIUYHBIM CONPOTUBEHNEM U3HOCY M IEFKMM CXOL,0M CTPYXKU Le ]
- [1na 06paboTKM yrnepoaucTbix U nerupoeaHHbix ctanen go 30HRC Tun:3 ¢
- MpsaMasn KaHaBKa A8 CKBO3HbIX 0TBEPCTUM 1 — —> ©
- Yron npocunsa 60° (MeTpuyeckui war/noMMoBbIN Wwar) fl Ln Lk
L
Mertp/fioim f‘ i
ﬂ.DHYCK DIpN/n371 j= 9
6H | |45 | -
Q‘J:/ EOVHULLDI USMEPEHUS: MM

Pe3bba

1 108P1 M3x0.5 5P 13 56 10 8 35 27 6 3
2 108P2 M3.5x0.6 SP 13 56 1 9 4 3 6 3
3 108P3 M4x0.7 5P 13 63 12 9 45 3.4 6 3
4 108P4 M4.5%0.75 5P 13 70 12 13 6 4.9 8 3
5 108P5 M5x0.8 5P 13 70 14 1 6 4.9 8 3
6 108Pé6 Méx1 SP 13 80 15 15 6 4.9 8 3
7 108P7 M7x1 5P 13 80 15 15 7 5.5 8 3
8 108P8 M8x1.25 SP 5 90 18 17 8 6.2 9 3
9 108P9 M10x1.5 5P 5 100 22 17 10 8 1 3
10 108P10 NO.6-32UNC 5P 13 56 12 8 4 3 6 3
11 108PN NO.8-32UNC 5P 13 63 12 9 45 3.4 6 3
12 108P12 NO.10-24UNC SP 13 70 16 9 6 4.9 8 3
13 108P13 NO.12-24UNC 5P 13 80 16 9 6 4.9 8 3
14 108P14 1/4-20UNC SP 13 80 15 15 7 5.5 8 3
15 108P15 5/16-18UNC 5P 5 90 20 15 8 6.2 8 3
16 108P16 3/8-16UNC SP 5 100 22 17 10 8 1 3

21 centerprotos.ru



DIN374-POT

@PRDTDSEUT DIN374 MeTuunku npsiMble

MeTpMHECKMe/ﬂ,I-OMMOBbIe

- BeicTpopexyuwas ctanb

- MokpbITHe C OTAUYHBIM CONPOTUBIIEHNEM U3HOCY U NNEFKUM CXOL,0M CTPYXKU
- [1na 06paboTKM yrnepoaucTbix U nerupoeaHHbix ctanen go 30HRC

- MNpsAMas KaHaBKa AJ/1s CKBO3HbIX OTBEPCTUM

- Yron npocunsa 60° (MeTpuyeckui war/noMMoBbIN Wwar)

Tonyek) (%Y (1T P
60° !
6H Q 7, EOMHULBI n3MepeHUus: MM

Pe3bba 7 d Lk KaHaBok
1 109P1 M8x1 5P 5 90 15 20 8 6.2 9 3
2 109P2 M10x1.25 5P 5 100 17 22 7 5.5 8 3
3 109P3 M12x1 5P 5 10 20 30 9 10 3 3
4 109P4 M12x1.25 5P 5 110 20 30 9 7 10 3
5 109P5 M12x1.5 5P 5 10 20 30 9 7 10 3
6 109P6 M14x1 5P 5 110 20 33 1 9 12 3
7 109P7 M14x1.25 5P 5 10 20 33 N 9 12 3
8 109P8 M14x1.5 5P 5 110 20 33 1 9 12 3
9 109P9 M16x1 5P 5 10 22 32 12 9 12 3
10 109P10 M16x1.25 5P 5 110 22 32 12 9 12 3
1 109PM M16x1.5 5P 5 10 22 32 12 9 12 3
12 109P12 5/16-24UNF 5P 5 90 16 19 6 49 8 3
13 109P13 3/8-24UNF 5P 5 90 16 19 7 5.5 8 3
14 109P14 7/16-20UNE 5P 5 100 20 24 8 6.2 9 3
15 109P15 1/2-20UNE 5P 5 100 20 24 9 7 10 3
16 109P16 9/16-24UNF 5P 5 100 24 20 1 9 12 3
17 109P17 5/8-18UNF 5P 5 100 24 20 12 9 12 3

1410770, MockoBckas 0bn., r. Kopones, yn. JleHnHa, a. 2K 22



DIN376-POT

DIN376 METHM/KM npsMble @PRDTDSCUT

MeTpuyecknme/nronMMoBbIE

Tun:5 N

4
| t -_EU@\

- BeicTpopexyuwas ctanb

- MokpbITHe C OTAUYHBIM CONPOTUBIIEHNEM U3HOCY U NNEFKUM CXOL,0M CTPYXKU
- [1na 06paboTKM yrnepoaucTbix U nerupoeaHHbix ctanen go 30HRC

- MNpsAMas KaHaBKa AJ/1s CKBO3HbIX OTBEPCTUM

- Yron npocunsa 60° (MeTpuyeckui war/noMMoBbIN Wwar)

Tonyek) (%Y (1T P
60° !
6H Q 7, EOMHULBI n3MepeHUus: MM

N Pe3bba Tun k Lk KaHaBok
1 T0P1 M12x1.75 5P 5 110 26 23 9 7 10 3
2 T110P2 M14x2 5P 5 110 30 23 n 9 12 3
3 110P3 M16x2 5P 5 110 30 24 12 9 12 3
4 110P4 7/16-14UNC 5P 5 100 27 15 8 6.2 9 3
5 T110P5 1/2-13UNC 5P 5 110 28 21 9 7 10 3
6 110P6 9/16-12UNC 5P 5 110 30 23 n 9 12 3
7 T110P7 5/8-1TUNC 5P 5 110 32 21 12 9 13 3

23 centerprotos.ru



JIS-SFT

@PRDTDSEUT JIS MeTumkm cnupanbHble

MeTpuyeckKkue
—epLe Tun:l 4
NN - = 4
fl __[Ql__
L
- & L Tun:3
aesS_g e > e s &K
fl | Ln u_l
- BbicTpopexywas cranb >
- MoKpbITUE C OTAMUHDIM CONPOTMBIIEHUEM UIHOCY 1 NIETKUM CXOROM CTPYXKKM - s
- lns 06paboTKuM HepXXaBewLWUX CTanen 5 &\
- CnupanbHas KaHaBKa Al FyXMX U CKBO3HbIX 0TBEPCTUN |7 — —F °
- Yron npodunsa 60° (MeTpuyeckui war) fl Ln Lk
L
Tonyck “o N (TTI (T P
6H - Q‘J:/ EovHuubl n3aMepeHus: MM
N2 ApTukyn Pesbba Lc Tun L fl Ln d k Lk KaHaBok
1 138M1 M1x0.25 1.5P 1 37 4.5 - 3 2.5 3 2
2 138M2 M1.2x0.25 1.5P 1 37 5.5 - 3 2.5 3 2
3 138M3 M1.4x0.3 1.5P 1 37 6.5 - 3 2.5 3 2
4 138M4 M1.6x0.35 1.5P 1 37 8 - 3 2.5 3 2
5 138M5 M2x0.4 2.5P 1 45 1 - 3 2.5 3 2
6 138Méb M2.5x0.45 2.5P 1 45 12 - 3 2.5 3 2
7 138M7 M3x0.5 25P 3 50 12 7 4 3.2 6 3
8 138M8 M3.5x0.6 25P 3 50 13 7 4 3.2 6 3
9 138M9 M4x0.7 25P 3 57 14 7 5 4 7 3
10 138MI10 M5x0.8 25P 3 66 16 9 5.5 45 7 3
1 138MT1 Méx1 25P 3 69 195 95 6 4.5 7 3
12 138M12 M7x1 25P 3 78 13 10 6.2 ) 8 3
13 138M13 M8x1.25 25P 5 70 22 15 6.2 5 8 3
14 138M14 M8x1 25P 5 70 22 15 6.2 5 8 3
15 138M15 M10x1.5 25P 5 75 24 19 7 5.5 8 3
16 138M16 M10x1.25 25P 5 75 24 19 7 5.5 8 3
17 138M17 M10x1 25P 5 75 24 19 7 5.5 8 3
18 138M18 M12x1.75 25P 5 82 29 17 85 6.5 9 3
19 138M19 M12x1.5 25P 5 82 29 17 85 6.5 9 3
20 138M20 M12x1.25 25P 5 82 29 17 85 6.5 9 3
21 138M21 M12x1 25P 5 82 29 17 85 6.5 9 3
22 138M22 M14x2 25P 5 88 20 31 105 8 1 3
23 138M23 M14x1.5 25P 5 88 20 31 105 8 1 3
24 138M24 M14x1.25 25P 5 88 20 31 105 8 l 3
25 138M25 M14x1 25P 5 88 20 31 105 8 1 3
26 138M26 M16x2 25P 5 95 20 32 125 10 13 3
27 138M27 M16x1.5 25P 5 95 20 32 125 10 13 3
28 138M28 M16x1.25 25P 5 95 20 32 125 10 13 3
29 138M29 M16x1 25P 5 95 20 32 125 10 13 3



JIS-SFT
JIS MeTumkmM cnupanbHble AOAMOBbIE @PRDTDSCUT

_—-I‘# Tun:l Rg_&
m—- ; o

aoes— - e
fl_| Ln M—I

| d |

- BbicTpopexywwas cTanb
- MoKpbITHE C OTANYHBIM CONPOTUBNIEHUEM U3HOCY U TIEFrKUM CXOH,0M CTPYXKKM

- [ns 06pa6oTKkM HepXaBetloWMx cTanek - Tun:S &F\
- CnupanbHas KaHaBKa Al FyXMX U CKBO3HbIX 0TBEPCTUN |7 — —F -

- Yron npocunsa 60° (gloMMoBbIN Lwar) fl Ln Lk |

L
oy (o) (1T A1 D
6 H - Q‘J:/ EQWHULBI M3MepeHUs: MM

Ne ApTukyn Pe3bba Lc Twun L fl Ln d k Lk KaHnaBok
1 139M1 NO.0-80UNF 1.5P 1 37 10 - 3 2.5 3 2
2 139M2 NO.1-64UNC 1.5P 1 37 1 - 3 2.5 3 2
3 139M3 NO.2-56UNC 2.5P 1 45 12 - 3 2.5 3 2
4 139M4 NO.3-48UNC 2.5P 1 45 14 - 3 2.5 3 2
5 139M5 NO.4-40UNC 2.5P 1 45 13 - 3 2.5 3 3
6 139M6 NO.5-40UNC 25P 3 50 12 7 4 3.2 6 3
7 139M7 NO.6-32UNC 25P 3 50 13 7 4 3.2 6 3
8 139M8 NO.8-32UNC 25P 3 57 13.5 8 5 4 7 3
9 139M9 NO.10-24UNC  25P 3 66 165 95 55 45 7 3
10 139M10 NO.12-24UNC 25P 3 66 165 95 55 45 7 3
1 139M1 1/4-20UNC 25P 3 69 195 95 6 4.5 7 3
12 139M12 5/16-18UNC 25P 5 70 23 15 6.1 5 8 3
13 139M13 5/16-24UNF 25P 5 70 23 15 6.1 5 8 3
14 139M14 3/8-16UNC 25P 5 75 25 18 7 5.5 8 3
15 139M15 3/8-24UNF 25P 5 75 25 18 7 5.5 8 3
16 139M16 7/16-14UNC 25P 5 80 29 16 8 6.5 9 3
17 139M17 7/16-20UNF 25P 5 80 29 16 8 6.5 9 3
18 139M18 1/2-13UNC 25P 5 85 30 18 9 7 10 3
19 139M19 1/2-20UNF 25P 5 85 30 18 9 7 10 3
20 139M20 9/16-12UNC 25P 5 90 30 20 10.5 8 l 3
21 139M21 9/16-18UNF 25P 5 90 30 20 10.5 8 1 3
22 139M22 5/8-1UNC 25P 5 95 23 25 12 9 12 3
23 139M23 5/8-18UNF 25P 5 95 23 25 12 9 12 3



®PROTOSCUT

S s e

- BbicTpopexywwas cTanb
- MoKpbITHE C OTANYHBIM CONPOTUBNIEHUEM U3HOCY U TIEFrKUM CXOH,0M CTPYXKKM

- [1na 06paboTKu HepXaBelLwWwmX cTanen

- CnupanbHasa KaHaBKa Ans ryXuX U CKBO3HbIX OTBepCTMﬁ

- Yron npocunsa 60° (MeTpuyeckui war/noMMoBbIN Wwar)

Nlonyck
6H

=z
1o

ApTukyn
147M1
147M2
147M3
147M4
147M5
147M6
147M7
147M8
9 147M9
10 147M10
1 147M1N
12 147M12
13 147M13
14 147M14
15 147M15
16 147M16

00 ~NOoNOC1 NN WN —

e (17D [
LD

Pes3bba Lc
M3x0.5 2.5P
M3.5x0.6 2.5P
M4x0.7 2.5P
M4.5%0.75 2.5P
M5x0.8 2.5P
Méx1 2.5P
M7x1 2.5P
M8x1.25 2.5P
M10x1.5 2.5P
NO.6-32UNC 2.5P
NO.8-32UNC 2.5P
NO.10-24UNC  2.5P
NO.12-24UNC 2.5P
1/4-20UNC 2.5P
5/16-18UNC 2.5P

3/8-16UNC

2.5P

Tun
13
13
13
13
13
13
13

13
13
13
13
13

L
56
56
63
70
70
80
80
90
100
56
63
70
80
80
90
100

DIN371-SFT

DIN371 MeTunKkmM cnnpanbHble
MeTpuyeckue/noMMoBble

fl
10
1
12
12
14
15
15
18
22
12
12
16
16
15
20
22

7§

Lo

§

5

EQWHULBI M3MepeHUs: MM

d k
35 27
4 3
45 3.4
6 4.9
6 4.9
6 4.9
7 5.5
8 6.2
10 8
4 3
45 3.4
6 4.9
6 4.9
7 5.5
8 6.2
10 8

Lk KaHaBok

6 3
6 3
6 3
8 3
8 3
8 3
8 3
9 3
1 3
6 3
6 3
8 3
8 3
8 3
8 3
1 3



DIN374-SFT

DIN374 mMeTunku cnupanbHbie @PRDTDSCUT

MeTpW-IeCKMe/JJ,I'OVIMOBbIe

- {
!
m J

Le Tun:5 N

: &
| t -_EU@

fl Ln Lk

- BbicTpopexywwas cTanb -
- MoKpbITHE C OTANYHBIM CONPOTUBNIEHUEM U3HOCY U TIEFrKUM CXOH,0M CTPYXKKM
- [1na 06paboTKu HepXaBelLwWwmX cTanen
- CnupanbHas KaHaBKa onsi rIyXMX U CKBO3HbIX OTBEPCTUI
- Yron npocunsa 60° (MeTpuyeckui war/noMMoBbIN Wwar)

v () (TTD) (11

6 H ‘J:/ EovHuubl n3aMepeHus: MM
N2 ApTukyn Pesbba Lc Tun L fl Ln d k Lk KaHaBok
1 148M1 M8x1 2.5P 5 90 15 20 8 6.2 9 3
2 148M2 M10x1.25 2.5P 5 100 17 22 7 5.5 8 3
3 148M3 M12x1 2.5P 5 10 20 30 9 7 10 3
4 148M4 M12x1.25 2.5P 5 10 20 30 9 7 10 3
5 148M5 M12x1.5 2.5P 5 10 20 30 9 7 10 3
6 148Mé6 M14x1 2.5P 5 100 20 33 1 9 12 3
7 148M7 M14x1.25 2.5P 5 10 20 33 1 9 12 3
8 148M8 M14x1.5 2.5P 5 10 20 33 1 9 12 3
9 148M9 M16x1 2.5P 5 10 22 32 12 9 12 3
10 148M10 M16x1.25 2.5P 5 10 22 32 12 9 12 3
1 148M1 M16x1.5 2.5P 5 10 22 32 12 9 12 3
12 148M12 5/16-24UNF 2.5P 5 90 16 19 6 49 8 3
13 148M13 3/8-24UNF 2.5P 5 90 16 19 7 5.5 8 3
14 148M14 7/16-20UNF 2.5P 5 100 20 24 8 6.2 9 3
15 148M15 1/2-20UNF 2.5P 5 100 20 24 9 7 10 3
16 148M16 9/16-18UNF 2.5P 5 100 24 20 1 9 12 3
17 148M17 5/8-18UNF 2.5P 5 100 24 20 12 9 12 3



DIN376-SFT

@PRDTDSEUT DIN376 MeTumku crimpanbHble

MeTpW-IeCKMe/JJ,I'OVIMOBbIe

e

Tun:5 N

: &
| t -_EU@\

- BoicTpopexyuias cTanb

- MoKpbITHE C OTAUYHBIM CONPOTUBIIEHUEM U3HOCY U JIEFKUM CXOLOM CTPYXKU
- [1na 06paboTKu HepXaBelLwWwmX cTanen

- CnnpanbHas KaHaBKa AN FyXMX U CKBO3HbIX OTBEPCTUN

- Yron npocunsa 60° (MeTpuyeckui war/noMMoBbIN Wwar)

By (5 (TTD) (11
6H J:/ EOMHULBI n3MepeHUus: MM

N2 ApTukyn Pesbba Lc Tun L fl Ln d k Lk KaHaBok
1 149M1 M12x1.75 25P 5 110 26 23 9 7 10 3
2 149M2 M14x2 25P 5 110 30 23 Il 9 12 3
3 149M3 M16x2 25P 5 110 30 24 12 9 12 3
4 149M4 7/16-14UNC 25P 5 100 27 15 8 6.2 9 3
5 149M5 1/2-13UNC 25P 5 110 28 21 9 7 10 3
6 149M6 9/16-12UNC 25P 5 110 30 23 Il 9 12 3
7 149M7 5/8-1UNC 25P 5 110 32 21 12 9 13 3



JIS-POT
JIS MeTumnku npsiMble MeTpuyeckue @PRDTDSCUT

FTTTITTITTYY ) . . _.1<£ Tun:1- 5 Rg_&

fl _,lgl__
L
L Tun:3
p——————— e _ -
fl | Ln u_l
- BeicTpopexyuias cTanb >
- MoKpbITHE C OT/MUHBIM COMPOTUBIIEHUEM U3HOCY U NIETKUM CXOROM CTPYKKH - _—
- lns 06paboTKuM HepXXaBewLWUX CTanen 5 | : &\
- MNpsimMas KaHaBKa ANA CKBO3HbIX OTBEPCTUI 17 — ——= °
- Yron npodunsa 60° (MeTpuyeckui war) fl Ln Lk
L
Bonyer) () AITD
6H .~ Q‘J:/ EovHuubl n3aMepeHus: MM
N2 ApTukyn Pesbba Lc Tun L fl Ln d k Lk KaHaBok
1 150M1 M1x0.25 5P 1 37 4.5 - 3 2.5 3 2
2 150M2 M1.2x0.25 5P 1 37 5.5 - 3 2.5 3 2
3 150M3 M1.4x0.3 5P 1 37 9 - 3 2.5 3 2
4 150M4 M1.6x0.35 5P 1 37 8 - 3 2.5 3 2
5 150M5 M2x0.4 5P 1 45 1 - 3 2.5 3 2
6 150Mé M2.5x0.45 5P 1 45 12 - 3 2.5 3 2
7 150M7 M3x0.5 5P 3 50 12 7 4 3.2 6 3
8 150M8 M3.5x0.6 5P 3 50 13 7 4 3.2 6 3
9 150M9 M4x0.7 5P 3 57 14 5 4 7 3 3
10 150M10 M5x0.8 5P 3 66 16 9 5.5 45 7 3
1 150M11 Méx1 5P 3 69 195 95 6 4.5 7 3
12 150M12 M7x1 5P 3 78 13 10 6.2 ) 8 3
13 150M13 M8x1.25 5P 5 70 22 15 6.2 5 8 3
14 150M14 M8x1 5P 5 70 22 15 6.2 5 8 3
15 150M15 M10x1.5 5P 5 75 24 19 7 5.5 8 3
16 150M16 M10x1.25 5P 5 75 24 19 7 5.5 8 3
17 150M17 M10x1 5P 5 75 24 19 7 5.5 8 3
18 150M18 M12x1.75 5P 5 82 29 17 85 6.5 9 3
19 150M19 M12x1.5 5P 5 82 29 17 85 6.5 9 3
20 150M20 M12x1.25 5P 5 82 29 17 85 6.5 9 3
21 150M21 M12x1 5P 5 82 29 17 85 6.5 9 3
22 150M22 M14x2 5P 5 88 20 31 105 8 1 3
23 150M23 M14x1.5 5P 5 88 20 31 105 8 1 3
24 150M24 M14x1.25 5P 5 88 20 31 105 8 l 3
25 150M25 M14x1 5P 5 88 20 31 105 8 1 3
26 150M26 M16x2 5P 5 95 20 32 125 10 13 3
27 150M27 M16x1.5 5P 5 95 20 32 125 10 13 3
28 150M28 M16x1.25 5P 5 95 20 32 125 10 13 3
29 150M29 M16x1 5P 5 95 20 32 125 10 13 3



@PRDTDSEUT JIS MET‘-IMKMJI!I?J;II:/IIO:;I-G O0MMOBbIe

_,1,£ Tun:l | T}‘ Rg—\

; ]
L
- ) S >
) ) — ) < AN
fl_ | Ln u_l
- BeicTpopexyuias ctanb .

- [MoKpbITUE C OTNUYHBIM CONPOTUBIEHUEM U3HOCY U IEFKUM CXOL,0M CTPYXKMK

- [ns 06pa6oTKkM HepXaBetloWMx cTanek - Tun:S &\
- MpsiMast KaHaBKa Al CKBO3HbIX OTBEPCTUM 14 — —F °

- Yron npocunsa 60° (gloMMoBbIN Lwar) fl Ln Lk |

L
Bonye)  (Weie) (1T
6 H .~ Q‘J:/ EQWHULBI M3MepeHUs: MM

N2 ApTukyn Pesbba Lc Tun L fl Ln d k Lk KaHaBok
1 151M1 NO.0-80UNF 5P 1 37 10 - 3 2.5 3 2
2 151M2 NO.1-64UNC 5P 1 37 1 - 3 2.5 3 2
3 151M3 NO.2-56UNC 5P 1 45 12 - 3 2.5 3 2
4 151M4 NO.3-48UNC 5P 1 45 14 - 3 2.5 3 2
5 151M5 NO.4-40UNC 5P 1 45 13 - 3 2.5 3 2
6 151Mé NO.5-40UNC 5P 3 50 12 7 4 3.2 6 3
7 151M7 NO.6-32UNC 5P 3 50 13 7 4 3.2 6 3
8 151M8 NO.8-32UNC 5P 3 57 13,5 8 5 4 7 3
9 151M9 NO.10-24UNC 5P 3 66 165 95 55 45 7 3
10 151M10 NO.12-24UNC 5P 3 66 165 95 55 45 7 3
1 151M1 1/4-20UNC 5P 3 69 195 95 6 4.5 7 3
12 151M12 5/16-18UNC 5P 5 70 23 15 6.1 5 8 3
13 151M13 5/16-24UNF 5P 5 70 23 15 6.1 5 8 3
14 151M14 3/8-16UNC 5P 5 75 25 18 7 5.5 8 3
15 151M15 3/8-24UNF 5P 5 75 25 18 7 5.5 8 3
16 151M16 7/16-14UNC 5P 5 80 29 16 8 6.5 9 3
17 151M17 7/16-20UNF 5P 5 80 29 16 8 6.5 9 3
18 151M18 1/2-13UNC 5P 5 85 30 18 9 7 10 3
19 151M19 1/2-20UNF 5P 5 85 30 18 9 7 10 3
20 151M20 9/16-12UNC 5P 5 90 30 20 10.5 8 1 3
21 151M21 9/16-18UNF 5P 5 90 30 20 10.5 8 1 3
22 151M22 5/8-1UNC 5P 5 95 23 25 12 9 12 3
23 151M23 5/8-18UNF 5P 5 95 23 25 12 9 12 3



DIN371-POT

DIN371 MeTumnku npsaMbie @PRDTDSCUT

MeTpW-IeCKMe/JJ,I'OVIMOBbIe

et Twn:13 .
: % — < é}\
it i
- BeicTpopexyuias cTanb L
- MoKpbITHE C OT/MUHBIM COMPOTUBIIEHUEM U3HOCY U NIETKUM CXOROM CTPYKKH - _—
- lns 06paboTKuM HepXXaBewLWUX CTanen 5 | : &F\
- MNpsimMas KaHaBKa ANA CKBO3HbIX OTBEPCTUI 17 — ——= °
- Yron npocunsa 60° (MeTpuyeckui war/noMMoBbIN Wwar) fl Ln Lk
L
[ onyc«] e | (17D
6 H ‘=l=‘/ EJJ,VIHMLI,bI n3MepeHusda: MM
N2 ApTukyn Pesbba Lc Tun L fl Ln d k Lk KaHaBok
1 157M1 M3x0.5 5P 13 56 10 8 35 217 6 3
2 157M2 M3.5x0.6 5P 13 56 1 9 4 3 6 3
3 157M3 M4x0.7 5P 13 63 12 9 45 3.4 6 3
4 157M4 M4.5x0.75 5P 13 70 12 13 6 4.9 8 3
5 157M5 M5x0.8 5P 13 70 14 1 6 4.9 8 3
6 157Mé Méx1 5P 13 80 15 15 6 4.9 8 3
7 157M7 M7x1 5P 13 80 15 15 7 5.5 8 3
8 157M8 M8x1.25 5P 5 90 18 17 8 6.2 9 3
9 157M9 M10x1.5 5P 5 100 22 17 10 8 1 3
10 157M10 NO.6-32UNC 5P 13 56 12 8 4 3 6 3
M 157MN NO.8-32UNC 5P 13 63 12 9 45 3.4 6 3
12 157M12 NO.10-24UNC 5P 13 70 16 9 6 4.9 8 3
13 157M13 NO.12-24UNC 5P 13 80 16 9 6 4.9 8 3
14 157M14 1/4-20UNC 5P 13 80 15 15 7 5.5 8 3
15 157M15 5/16-18UNC 5P 5 90 20 15 8 6.2 8 3
16 157M16 3/8-16UNC 5P 5 100 22 17 10 8 1 3



DIN374-POT

@PRDTDSEUT DIN374 MeTunKu npsimble

MeTpW-IeCKMe/JJ,I'OVIMOBbIe

Le Tun:5 N

: &
| t -_EU@\

fl Ln Lk

- BbicTpopexywwas cTanb -
- MoKpbITHE C OTANYHBIM CONPOTUBNIEHUEM U3HOCY U TIEFrKUM CXOH,0M CTPYXKKM
- [1na 06paboTKu HepXaBelLwWwmX cTanen
- MNpsAMas KaHaBKa AJ/1s CKBO3HbIX OTBEPCTUM
- Yron npocunsa 60° (MeTpuyeckui war/noMMoBbIN Wwar)

Bonyed) () (17D

6 H ‘J:/ EovHuubl n3aMepeHus: MM
N2 ApTukyn Pesbba Lc Tun L fl Ln d k Lk KaHaBok
1 158M1 M8x1 5P 5 90 15 20 8 6.2 9 3
2 158M2 M10x1.25 5P 5 100 17 22 7 5.5 8 3
3 158M3 M12x1 5P 5 10 20 30 9 7 10 3
4 158M4 M12x1.25 5P 5 10 20 30 9 7 10 3
5 158M5 M12x1.5 5P 5 10 20 30 9 7 10 3
6 158Mé M14x1 5P 5 10 20 33 1 9 12 3
7 158M7 M14x1.25 5P 5 10 20 33 1 9 12 3
8 158M8 M14x1.5 5P 5 10 20 33 1 9 12 3
9 158M9 M16x1 5P 5 10 22 32 12 9 12 3
10 158M10 M16x1.25 5P 5 10 22 32 12 9 12 3
1 158M11 M16x1.5 5P 5 10 22 32 12 9 12 3
12 158M12 5/16-24UNF 5P 5 90 16 19 6 49 8 3
13 158M13 3/8-24UNF 5P 5 90 16 19 7 5.5 8 3
14 158Mi14 7/16-20UNF 5P 5 100 20 24 8 6.2 9 3
15 158M15 1/2-20UNF 5P 5 100 20 24 9 7 10 3
16 158M16 9/16-24UNE 5P 5 100 24 20 1 9 12 3
17 158M17 5/8-18UN 5P 5 100 24 20 12 9 12 3



DIN376-POT

DIN376 MeTumnku npsmble @PRDTDSCUT

MeTpW-IeCKMe/JJ,I'Ol‘;IMOBbIe

i

Le Tun:5 N

4
| t -—E'ﬂ@\

- BoicTpopexyuias cTanb

- MoKpbITHE C OTAUYHBIM CONPOTUBIIEHUEM U3HOCY U JIEFKUM CXOLOM CTPYXKU
- [1na 06paboTKu HepXaBelLwWwmX cTanen

- MpsaMasn KaHaBKa A8 CKBO3HbIX 0TBEPCTUM

- Yron npocunsa 60° (MeTpuyeckui war/noMMoBbIN Wwar)

Tonyek) (%Y (1T P
60° !
6H Q 7, EOMHULBI n3MepeHUus: MM

N2 ApTukyn Pesbba Lc Tun L fl Ln d k Lk KaHaBok
1 159M1 M12x1.75 5P 5 110 26 23 9 7 10 3
2 159M2 M14x2 5P 5 110 30 23 Il 9 12 3
3 159M3 M16x2 5P 5 110 30 24 12 9 12 3
4 159M4 7/16-14UNC 5P 5 100 27 15 8 6.2 9 3
5 159M5 1/2-13UNC 5P 5 110 28 21 9 7 10 3
6 159M6 9/16-12UNC 5P 5 110 30 23 Il 9 12 3
7 159M7 5/8-1UNC 5P 5 110 32 21 12 9 13 3



@PRDTDSEUT JIS-TBepaocnnaBHbie METYMKM NPSMbIE

MeTpuyeckue
_,_I Le Tun:l 4
& =P
" Emil
—— L
Le Tun:5 ¢
17 — < &\
f Ln Lk |
- Teepabitt cnnae L
- MoKpbITUE C OTAMYHBLIM CONPOTUBAEHUEM U3HOCY s -
- [ns 06paboTKn uyryHos h e
- N8 rAyxux u CKBO3HbIX OTBEPCTMIA - : ) |C X
- Yron npocuns 60° (MeTpuyeckui war) P Lk
L
M r! 7 r!==!
K Jlonyck e ) D
60° !
6H Q 7 EOMHULBI n3MepeHUus: MM
L M

Pe3bba 7 Lk KaHaBok
1 161Kl M5x0.8 5P 6 62 5.5 - 55 45 7 3
2 161K2 M5x0.8 25P 6 62 5.5 - 55 45 7 3
3 161K3 Méx1 5P 5 62 19 10 6 4.5 7 3
4 161K4 Méx1 2.5P 5 62 19 10 6 4.5 7 3
5 161K5 M8x1.25 5P 6 75 22 - 6.2 5 8 4
6 161Ké6 M8x1.25 25P 6 75 22 - 6.2 5 8 4
7 161K7 M10x1.5 5P 6 75 24 - 7 5.5 8 4
8 161K8 M10x1.5 25P 6 75 24 - 7 5.5 8 4
9 161K9 M10x1.25 5P 6 75 24 - 7 5.5 8 4
10 161K10 M10x1.25 25P 6 75 24 - 7 5.5 8 4
1 161K M12x1.75 5P 6 82 29 - 85 65 9 4
12 161K12 M12x1.75 25P 6 82 29 - 85 65 9 4
13 161K13 M12x1.5 5P 6 82 29 - 85 65 9 4
14 161K14 M12x1.5 25P 6 82 29 - 85 65 9 4
15 161K15 M12x1.25 5P 6 82 29 - 85 65 9 4
16 161K16 M12x1.25 25P 6 82 29 - 85 65 9 4
17 161K17 M14x2 5P 6 88 20 - 10.5 8 1 4
18 161K18 M14x2 25P 6 88 20 - 10.5 8 1 4
19 161K19 M14x1.5 5P 6 88 20 - 10.5 8 1 4
20 161K20 M14x1.5 25P 6 88 20 - 10.5 8 1 4
21 161K21 M16x2 5P 6 95 20 - 12.5 10 13 4
22 161K22 M16x2 25P 6 95 20 - 12.5 10 13 4
23 161K23 M16x1.5 5P 6 95 20 - 12.5 10 13 4
24 161K24 M16x1.5 25P 6 95 20 - 12.5 10 13 4

1410770, MockoBckas 0bn., r. Kopones, yn. JleHnHa, a. 2K 34



JIS-TBepocnnaBHbIE METYHKN NPSMbIE
MmeTpuueckue ¢ nogauei COX @PRDTDSCUT

L Tum:12 w
A P - ::::3::::::: o *&
_ " fl Ln M

—f— - ——— |

fl m
- Teepabitt cnnae L
- MNMoKpbITUE C OTNINYHBIM CONPOTUBNEHNEM U3HOCY . -
- [lns 06paboTkM YyryHos ' &
- [Ina rnyxux v CKBO3HbIX 0TBepCcTUiA; nogeog COX be==clHe==a=a— == E &\
- Yron npocuns 60° (MeTpuyeckui war) fl Lk

L

K fonye) (2T DA (2 o
6H < QJ=/ 7 W .y EQUHULLLI U3MEpPeHUs: MM

ApTukyn Pesbba Lc Twun

1 162Kl M5x0.8 5P 15 57 16 - 5.5 45 7 ueHTp 3
2 162K2 M5x0.8 2.5P 15 57 16 - 5.5 45 7 3y6 3
3 162K3 Méx1 5P 12 62 19 10 6 4.5 7 ueHTp 3
4 162K4 Méx1 25P 12 62 19 10 6 4.5 7 3y6 3
5 162K5 M8x1.25 5P 16 75 22 - 6.2 5 8 ueHTp 4
6 162Ké M8x1.25 2.5P 16 75 22 - 6.2 5 8 3y6 4
7 162K7 M10x1.5 5P 16 75 24 - 7 5.5 8 ueHTp 4
8 162K8 M10x1.5 2.5P 16 75 24 - 7 5.5 8 3y6 4
9 162K9 M10x1.25 5P 16 75 24 - 7 5.5 8 ueHTp 4
10 162K10 M10x1.25 2.5P 16 75 24 - 7 5.5 8 3y6 4
11 162K1 M12x1.75 5P 16 82 29 - 85 65 9 ueHTp 4
12 162K12 M12x1.75 2.5P 16 82 29 - 85 65 9 3y6 4
13 162K13 M12x1.5 5P 16 82 29 - 85 65 9 ueHTp 4
14 162K14 M12x1.5 2.5P 16 82 29 - 85 65 9 3y6 4
15 162K15 M12x1.25 5P 16 82 29 - 85 65 9 ueHTp 4
16 162K16 M12x1.25 2.5P 16 82 29 - 85 6.5 9 3y6 4
17 162K17 M14x2 5P 16 88 20 - 10.5 8 1 ueHTp 4
18 162K18 M14x2 25P 16 88 20 - 10.5 8 1 3y6 4
19 162K19 M14x1.5 5P 16 88 20 - 10.5 8 11 ueHTp 4
20 162K20 M14x1.5 2.5P 16 88 20 - 10.5 8 1 3y6 4
21 162K21 M16x2 5P 16 95 20 - 125 10 13 ueHTp 4
22 162K22 M16x2 25P 16 95 20 - 125 10 13 3y6 4
23 162K23 M16x1.5 5P 16 95 20 - 125 10 13  ueHTp 4
24 162K24 M16x1.5 2.5P 16 95 20 - 125 10 13 3y6 4

35 centerprotos.ru



@PRDTDSEUT DIN-TBEpAoCNNaBHbIe METYHKM NpAMbIE

MEeTPHYECKMe

Le Tun:é &_\
q Lk

- Teepabitt cnnae L

- MoKpbITUE C OTAMYHBLIM CONPOTUBAEHUEM U3HOCY

- ns 06paboTKM YyryHoB — PR &

- N8 rAyxux u CKBO3HbIX OTBEPCTMIA - ; » —1 =} %g}&
- Yron npocuns 60° (MeTpuyeckui war) fl Ln Lk |

K BGREE TN AT H

6 H .~ Q‘J:/ EovHuubl n3aMepeHus: MM
Pe3bba Lc Tun L d Lk KaHaBok

1 163Kl M5x0.8 5P 13 70 10 15 6 49 8 3
2 163K2 M5x0.8 25P 13 70 10 15 6 49 8 3
3 163K3 Méx1 5P 5 80 10 20 6 49 8 3
4 163K4 Méx1 2.5P 5 80 10 20 6 49 8 3
5 163K5 M8x1.25 5P 5 90 13 22 8 6.2 9 4
6 163Ké6 M8x1.25 2.5P 5 90 13 22 8 6.2 9 4
7 163K7 M10x1.5 5P 5 100 15 24 10 8 1 4
8 163K8 M10x1.5 2.5P 5 100 15 24 10 8 1 4
9 163K9 M10x1.25 5P 5 100 15 24 10 8 1 4
10 163K10 M10x1.25 2.5P 5 100 15 24 10 8 1 4
11 163KMN M12x1.75 5P 6 10 17 - 9 7 10 4
12 163K12 M12x1.75 25P 6 10 17 - 9 7 10 4
13 163K13 M12x1.5 5P 6 10 17 - 9 7 10 4
14 163K14 M12x1.5 25P 6 10 17 - 9 7 10 4
15 163K15 M12x1.25 5P 6 10 17 - 9 7 10 4
16 163K16 M12x1.25 25P 6 10 17 - 9 7 10 4
17 163K17 M14x2 5P 6 110 20 - 1 9 12 4
18 163K18 M14x2 25P 6 10 20 - 1 9 12 4
19 163K19 M14x1.5 5P 6 10 20 - 1 9 12 4
20 163K20 M14x1.5 25P 6 10 20 - 1 9 12 4
21 163K21 M16x2 5P 6 10 20 - 12 9 12 4
22 163K22 M16x2 25P 6 10 20 - 12 9 12 4
23 163K23 M16x1.5 5P 6 10 20 - 12 9 12 4
24 163K24 M16x1.5 25P 6 10 20 - 12 9 12 4

1410770, MockoBckas 0bn., r. Kopones, yn. JleHnHa, a. 2K 36



DIN-TBepmocnnaBHbe METYNKN NpsIMblE
MmeTpuueckue ¢ nogauei COX @PRDTDSCUT

‘ **_.L Tun:1l ‘01 +
Le Tun:12 br\
H=—==| ::::%::::::: o |
fl Ln _LK_I
- Teepabitt cnnae L
- MokpbITHE C OTAUYHBIM CONPOTUBNEHUEM UBHOCY L _—
- [lns 06paboTkM YyryHos ' &
- [Ina rnyxux v CKBO3HbIX 0TBepCcTUiA; nogeog COX be==clHe==a=a— == E &\
- Yron npocuns 60° (MeTpuyeckui war) 0 Lk
L

K Ronyek) (e YT DA (2 o
6H < QJ=/ 7 W .y EQUHULLLI U3MEpPeHUs: MM

ApTukyn Pesbba Lc Twun L d
1 164K M5x0.8 5P 1 70 10 15 6 4.9 8 ueHTp 3
2 164K2 M5x0.8 25P 70 10 15 6 4.9 8 3y6 3
3 164K3 Mé6x1 5P 12 80 10 20 6 4.9 8 ueHTp 3
4 164K4 Mé6x1 25P 12 80 10 20 6 4.9 8 3y6 3
5 164K5 M8x1.25 5P 12 90 13 22 8 6.2 9 ueHTp 4
6 164Ké M8x1.25 25P 12 90 13 22 8 6.2 9 3y6 4
7 164K7 M10x1.5 5P 12 100 15 24 10 8 1 ueHTp 4
8 164K8 M10x1.5 25P 12 100 15 24 10 8 1 3y6 4
9 164K9 M10x1.25 5P 12 100 15 24 10 8 11 ueHTp 4
10 164KI10 M10x1.25 2.5P 12 100 15 24 10 8 1 3y6 4
11 164K M12x1.75 5P 16 110 17 - 9 7 10 ueHTp 4
12 164K12 M12x1.75 2.5P 16 110 17 - 9 7 10 3y6 4
13 164K13 M12x1.5 5P 16 110 17 - 9 7 10 ueHTp 4
14 164K14 M12x1.5 25P 16 110 17 - 9 7 10 3y6 4
15 164K15 M12x1.25 5P 16 110 17 - 9 7 10 ueHTp 4
16 164K16 M12x1.25 25P 16 10 17 - 9 7 10 3y6 4
17 164K17 M14x2 5P 16 110 20 - l 9 12 ueHTp 4
18 164K18 M14x2 25P 16 10 20 - Il 9 12 3y6 4
19 164K19 M14x1.5 5P 16 110 20 - l 9 12 ueHTp 4
20 164K20 M14x1.5 25P 16 10 20 - Il 9 12 3y6 4
21 164K21 M16x2 5P 16 110 20 - 12 9 12 ueHTp 4
22 164K22 M16x2 25P 16 110 20 - 12 9 12 3y6 4
23 164K23 M16x1.5 5P 16 110 20 - 12 9 12  ueHTp 4
24 164K24 M16x1.5 25P 16 10 20 - 12 9 12 3y6 4

37 centerprotos.ru



@PRDTDSEUT JIS-6bICTpOpEXYLME METUNKN NPSMbIE

MEeTPHYECKMe

__1_£ Tun:3 \4_
- - 3 A
fl Ln _LK_I
L
- BbicTpopexywas cTanb
- MoKpbITHE C OTANYHBIM CONPOTUBNEHUEM UZHOCY L
S Tun:5
- [lns 06paboTkM YyryHos ¢
- [lns rAyxux u cKBO3HbIX 0TBEPCTUM 1 — —> © %?\
- Yron npocuns 60° (MeTpuyeckui war) fl Ln Lk
L
5 7 ) —— !
K BER “*Y AT AN
60° !
6H QJ:/ EOVHULLDI USMEPEHUS: MM

Pe3bba Lk KaHaBok
1 165K1 M5x0.8 5P 66 16 9 55 55 4.5 7 3
2 165K2 M5x0.8 2.5P 3 66 16 9 5.5 4.5 7 3
3 165K3 Méx1 5P 3 69 19.5 9.5 6 4.5 7 3
4 165K4 Méx1 2.5P 3 69 19.5 9.5 6 4.5 7 3
5 165K5 M7x1 5P 3 78 13 10 6.2 5 8 3
6 165K6 M7x1 2.5P 3 78 13 10 6.2 5 8 3
7 165K7 M8x1.25 5P 5 70 22 15 6.2 5 8 4
8 165K8 M8x1.25 2.5P 5 70 22 15 6.2 5 8 4
9 165K9 M8x1 5P 5 70 22 15 6.2 5 8 4
10 165K10 M8x1 2.5P 5 70 22 15 6.2 5 8 4
11 165K M10x1.5 5P 5 75 24 19 7 5.5 8 4
12 165K12 M10x1.5 2.5P 5 75 24 19 7 55 8 4
13 165K13 M10x1.25 5P 5 75 24 19 7 55 8 4
14 165K14 M10x1.25 2.5P 5 75 24 19 7 55 8 4
15 165K15 M10x1 5P 5 75 24 19 7 55 8 4
16 165K16 M10x1 2.5P 5 75 24 19 7 5.5 8 4
17 165K17 M12x1.75 5P 5 82 29 17 8.5 6.5 9 4
18 165K18 M12x1.75 2.5P 5 82 29 17 8.5 6.5 9 4
19 165K19 M12x1.5 5P 5 82 29 17 8.5 6.5 9 4
20 165K20 M12x1.5 2.5P 5 82 29 17 8.5 6.5 9 4
21 165K21 M12x1.25 5P 5 82 29 17 8.5 6.5 9 4
22 165K22 M12x1.25 2.5P 5 82 29 17 8.5 6.5 9 4
23 165K23 M12x1 5P 5 82 29 17 8.5 6.5 9 4
24 165K24 M12x1 2.5P 5 82 29 17 8.5 6.5 9 4
25 165K25 M14x2 5P 5 88 20 31 10.5 8 n 4
26 165K26 M14x2 2.5P 5 88 20 31 10.5 8 n 4
27 165K27 M14x1.5 5P 5 88 20 31 10.5 8 n 4
28 165K28 M14x1.5 2.5P 5 88 20 31 10.5 8 n 4
29 165K29 M14x1.25 5P 5 88 20 31 10.5 8 n 4
30 165K30 M14x1.25 2.5P 5 88 20 31 10.5 8 n 4
31 165K31 M14x1 5P 5 88 20 31 10.5 8 n 4
32 165K32 M14x1 2.5P 5 88 20 31 10.5 8 n 4
33 165K33 M16x2 5P 5 95 20 32 12.5 10 13 4
34 165K34 M16x2 2.5P 5 95 20 32 12.5 10 13 4
35 165K35 M16x1.5 5P 5 95 20 32 12.5 10 13 4
36 165K36 M16x1.5 2.5P 5 95 20 32 12.5 10 13 4
37 165K37 M16x1.25 5P 5 95 20 32 12.5 10 13 4
38 165K38 M16x1.25 2.5P 5 95 20 32 12.5 10 13 4
39 165K39 M16x1 5P 5 95 20 32 12.5 10 13 4
40 165K40 M16x1 2.5P 5 95 20 32 12.5 10 13 4

w
(0 0]

141070, MockoBckas o6n., r. Kopones, yn. JleHunHa, . 2>K



JIS-6bicTpOpeXxywe METYMKM NpsMble @PRDTDSCUT

MmeTpuueckue ¢ nogauei COX

—_— -

| Tun:1 ”
e
= e S5

- BbicTpopexywwas cTanb
- MoKpbITHE C OTANYHBIM CONPOTUBNEHUEM U3HOCY

- [1ns 06paboTKM UyryHoB - Tan:12 ’23\
- [Ina rnyxux v CKBO3HbIX 0TBepCcTUiA; nogeog COX e — < |
- Yron npocuns 60° (MeTpuyieckuin war) ﬂ tn ;k.|
L
Tlonyck Mﬁ;p f'=‘=2 f'__'a COX 3y6 ) (COX perrp
K & |1 W il
6H QJ:/ /) L EovHuubl n3aMepeHus: MM

ApTukyn CO)XX KaHaBok
1 167K1 M5x0.8 5P n 61 16 9 55 45 7 LLeHTp 3
2 167K2 M5x0.8 2.5P n 61 16 9 5.5 45 7 3y6 3
3 167K3 Méx1 5P n 63 19.5 9.5 6 45 7 LLeHTP 3
4 167K4 Méx1 2.5P n 63 19.5 9.5 6 45 7 3y6 3
5 167K5 M7x1 5P n 72 13 10 6.2 5 8 LLeHTP 3
6 167Ké M7x1 2.5P n 72 13 10 6.2 5 8 3y6 3
7 167K7 M8x1.25 5P 12 70 22 15 6.2 5 8 LLeHTp 4
8 167K8 M8x1.25 2.5P 12 70 22 15 6.2 5 8 3y6 4
9 167K9 M8x1 5P 12 70 22 15 6.2 5 8 LLeHTp 4
10 167K10 M8x1 2.5P 12 70 22 15 6.2 5 8 3y6 4
11 167K M10x1.5 5P 12 75 24 19 7 5.5 8 LLeHTP 4
12 167K12 M10x1.5 2.5P 12 75 24 19 7 55 8 3y6 4
13 167K13 M10x1.25 5P 12 75 24 19 7 55 8 LLeHTp 4
14 167K14 M10x1.25 2.5P 12 75 24 19 7 55 8 3y6 4
15 167K15 M10x1 5P 12 75 24 19 7 55 8 LLeHTp 4
16 167K16 M10x1 2.5P 12 75 24 19 7 55 8 3y6 4
17 167K17 M12x1.75 5P 12 82 29 17 8.5 6.5 9 LLeHTP 4
18 167K18 M12x1.75 2.5P 12 82 29 17 8.5 6.5 9 3y6 4
19 167K19 M12x1.5 5P 12 82 29 17 8.5 6.5 9 LLeHTP 4
20 167K20 M12x1.5 2.5P 12 82 29 17 8.5 6.5 9 3y6 4
21 167K21 M12x1.25 5P 12 82 29 17 8.5 6.5 9 LLeHTp 4
22 167K22 M12x1.25 2.5P 12 82 29 17 8.5 6.5 9 3y6 4
23 167K23 M12x1 5P 12 82 29 17 8.5 6.5 9 LLeHTp 4
24 167K24 M12x1 2.5P 12 82 29 17 8.5 6.5 9 3y6 4
25 167K25 M14x2 5P 12 88 20 31 10.5 8 N LLeHTP 4
26 167K26 M14x2 2.5P 12 88 20 31 10.5 8 n 3y6 4
27 167K27 M14x1.5 5P 12 88 20 31 105 8 n LLeHTP 4
28 167K28 M14x15 2.5P 12 88 20 31 10.5 8 N 3y6 4
29 167K29 M14x1.25 5P 12 88 20 31 105 8 N LLeHTp 4
30 167K30 M14x1.25 2.5P 12 88 20 31 10.5 8 N 3y6 4
31 167K31 M14x1 5P 12 88 20 31 10.5 8 N LLeHTp 4
32 167K32 M14x1 2.5P 12 88 20 31 10.5 8 N 3y6 4
33 167K33 M16x2 5P 12 95 20 32 12.5 10 13 LLeHTP 4
34 167K34 M16x2 2.5P 12 95 20 125 125 10 13 3y6 4
35 167K35 M16x1.5 5P 12 95 20 125 125 10 13 LLeHTp 4
36 167K36 M16%1.5 2.5P 12 95 20 125 125 10 13 3y6 4
37 167K37 M16x1.25 5P 12 95 20 125 125 10 13 LLeHTp 4
38 167K38 M16x1.25 2.5P 12 95 20 125 125 10 13 3y6 4
39 167K39 M16x1 5P 12 95 20 125 125 10 13 LLeHTP 4
40 167K40 M16x1 2.5P 12 95 20 125 125 10 13 3y6 4

39 centerprotos.ru



@PRDTDSEUT DIN-6bicTpOpeXxylue METUMKK NpsIMble

MEeTpUYecKue

B .

Tun:5 @_\
f Ln 1k |
L
- BbicTpopexywas cTanb
- MoKpbITHE C OTANYHBIM CONPOTUBNEHUEM UZHOCY
- [ns 06paboTKM UyryHoB - Tun:13 ¢
- [lns rAyxux u cKBO3HbIX 0TBEPCTUM L == — < &\
- Yron npocuns 60° (MeTpuyeckui war) fl Ln | Lk |
L
K BER Y A0 AP
60° '
6H QJ:/ EOVHULLDI USMEPEHUS: MM
Pesbba d Lk KaHaBok

1 169K1 M5x0.8 5P 13 70 10 15 [ 4.9 8 3
2 169K2 M5x0.8 2.5P 13 70 10 15 6 49 8 3
3 169K3 Méx1 5P 13 80 10 20 6 49 8 3
4 169K4 Méx1 2.5P 13 80 10 20 6 49 8 3
5 169K5 M7x1 5P 13 80 10 20 7 55 8 3
6 169K6 M7x1 2.5P 13 80 10 20 7 55 8 3
7 169K7 M8x1.25 5P 5 90 13 22 8 6.2 9 4
8 169K8 M8x1.25 2.5P 5 90 13 22 8 6.2 9 4
9 169K9 M8x1 5P 5 90 13 22 8 6.2 9 4
10 169K10 M8x1 2.5P 5 90 13 22 8 6.2 9 4
11 169K1 M10x1.5 5P 5 100 15 24 10 8 n 4
12 169K12 M10x1.5 2.5P 5 100 15 24 10 8 n 4
13 169K13 M10x1.25 5P 5 100 15 24 10 8 n 4
14 169K14 M10x1.25 2.5P 5 100 15 24 10 8 n 4
15 169K15 M10x1 5P 5 100 15 24 10 8 n 4
16 169K16 M10x1 2.5P 5 100 15 24 10 8 n 4
17 169K17 M12x1.75 5P 5 110 17 32 9 7 10 4
18 169K18 M12x1.75 2.5P 5 110 17 32 9 7 10 4
19 169K19 M12x1.5 5P 5 110 17 32 9 7 10 4
20 169K20 M12x1.5 2.5P 5 110 17 32 9 7 10 4
21 169K21 M12x1.25 5P 5 110 17 32 9 7 10 4
22 169K22 M12x1.25 2.5P 5 110 17 32 9 7 10 4
23 169K23 M12x1 5P 5 110 17 32 9 7 10 4
24 169K24 M12x1 2.5P 5 110 17 32 9 7 10 4
25 169K25 M14x2 5P 5 110 20 33 N 9 12 4
26 169K26 M14x2 2.5P 5 110 20 33 N 9 12 4
27 169K27 M14x1.5 5P 5 110 20 33 N 9 12 4
28 169K28 M14x1.5 2.5P 5 110 20 33 N 9 12 4
29 169K29 M14x1.25 5P 5 110 20 33 N 9 12 4
30 169K30 M14x1.25 2.5P 5 110 20 33 N 9 12 4
31 169K31 M14x1 5P 5 110 20 33 N 9 12 4
32 169K32 M14x1 2.5P 5 110 20 33 N 9 12 4
33 169K33 M16x2 5P 5 110 20 34 12 9 12 4
34 169K34 M16x2 2.5P 5 110 20 34 12 9 12 4
35 169K35 M16x1.5 5P 5 110 20 34 12 9 12 4
36 169K36 M16x1.5 2.5P 5 110 20 34 12 9 12 4
37 169K37 M16x1.25 5P 5 110 20 34 12 9 12 4
38 169K38 M16x1.25 2.5P 5 110 20 34 12 9 12 4
39 169K39 M16x1 5P 5 110 20 34 12 9 12 4
40 169K40 M16x1 2.5P 5 110 20 34 12 9 12 4

I~
o

141070, MockoBckas o6n., r. Kopones, yn. JleHunHa, . 2>K



DIN-6bicTpOpeXyWwMe METYMKM NPSIMbIE @PRDTDSCUT

MmeTpuueckue ¢ nogauei COX

| Tun:1 ”
e
= | ey KN

- BbicTpopexywwas cTanb
- MoKpbITHE C OTANYHBIM CONPOTUBNEHUEM U3HOCY

- [ns 06paboTKM UyryHoB - Tun:12 ’23\
- [Ina rnyxux v CKBO3HbIX 0TBepCcTUiA; nogeog COX pe======fe=c—==o o l
- Yron npocuns 60° (MeTpuyeckui war) i i J;k.|
|
ot r! 7 f|==' 5 oHT
K IR e TDATD @ ok
6H QJ:/ 7 I EQMHULBI U3MEPEHUS: MM
ApTukyn d
1 171K1 M5x0.8 5P N 70 10 15 6 49 8 LeHTp 3
2 171K2 M5x0.8 2.5P N 70 10 15 6 49 8 3y6 3
3 171K3 Méx1 5P N 80 10 20 6 49 8 LeHTp 3
4 17MK4 Méx1 2.5P N 80 10 20 6 49 8 3y6 3
5 171K5 M7x1 5P N 80 10 20 7 5.5 8 LeHTp 3
6 171Ké M7x1 2.5P N 80 10 20 7 55 8 3y6 3
7 111K7 M8x1.25 5P 12 90 13 22 8 6.2 9 LeHTp 4
8 171K8 M8x1.25 2.5P 12 90 13 22 8 6.2 9 3y6 4
9 171K9 M8x1 5P 12 90 13 22 8 6.2 9 LeHTp 4
10 171K10 M8x1 2.5P 12 90 13 22 8 6.2 9 3y6 4
n 171KN M10x1.5 5P 12 100 15 24 10 8 n LeHTp 4
12 171K12 M10x1.5 2.5P 12 100 15 24 10 8 N 3y6 4
13 171K13 M10x1.25 5P 12 100 15 24 10 8 N LeHTp 4
14 171K14 M10x1.25 2.5P 12 100 15 24 10 8 N 3y6 4
15 171K15 M10x1 5P 12 100 15 24 10 8 N LeHTp 4
16 171K16 M10x1 2.5P 12 100 15 24 10 8 N 3y6 4
17 171K17 M12x1.75 5P 12 10 17 32 9 7 10 LeHTp 4
18 171K18 M12x1.75 2.5P 12 110 17 32 9 7 10 3y6 4
19 171K19 M12x1.5 5P 12 110 17 32 9 7 10 LeHTp 4
20 171K20 M12x1.5 2.5P 12 110 17 32 9 7 10 3y6 4
21 171K21 M12x1.25 5P 12 110 17 32 9 7 10 LeHTp 4
22 171K22 M12x1.25 25P 12 110 17 32 9 7 10 3y6 4
23 171K23 M12x1 5P 12 10 17 32 9 7 10 LeHTp 4
24 171K24 M12x1 2.5P 12 110 17 32 9 7 10 3y6 4
25 171K25 M14x2 5P 12 110 20 33 n 9 12 LeHTp 4
26 171K26 M14x2 2.5P 12 110 20 33 n 9 12 3y6 4
27 171K27 M14x1.5 5P 12 10 20 33 n 9 12 LeHTp 4
28 171K28 M14x1.5 2.5P 12 10 20 33 n 9 12 3y6 4
29 171K29 M14x1.25 5P 12 10 20 33 n 9 12 LeHTp 4
30 171K30 M14x1.25 25P 12 10 20 33 n 9 12 3y6 4
31 171K31 M14x1 5P 12 110 20 33 n 9 12 LeHTp 4
32 171K32 M14x1 2.5P 12 110 20 33 n 9 12 3y6 4
33 171K33 M16x2 5P 12 110 20 34 12 9 12 LeHTp 4
34 171K34 M16x2 2.5P 12 110 20 34 12 9 12 3y6 4
35 171K35 M16x1.5 5P 12 110 20 34 12 9 12 LeHTp 4
36 171K36 M16x1.5 2.5P 12 110 20 34 12 9 12 3y6 4
37 171K37 M16x1.25 5P 12 10 20 34 12 9 12 LeHTp 4
38 171K38 M16x1.25 2.5P 12 110 20 34 12 9 12 3y6 4
39 171K39 M16x1 5P 12 10 20 34 12 9 12 LeHTp 4
40 171K40 M16x1 2.5P 12 110 20 34 12 9 12 3y6 4

41 centerprotos.ru



@PRDTDSCUT TexHnueckas uHthopMaL s

PekoMeHAOBaHHbIN AMaMeTp cBepna Ana peXylmux MeTYMKOB

Mopxopsiwee OuameTp ceepna no JIS knacc 2
Pesbba
CBEepno, MM MuH,MM Makc,MM
M1 0.25 0.75 0.785 0.729
M1.1 0.25 0.85 0.885 0.829
M1.2 0.25 0.95 0.985 0.929
M1.4 0.3 1.1 1142 1.075
M1.6 0.35 1.25 1.321 1.221
M1.7 0.35 1.35 1.421 1.321
M1.8 0.35 1.45 1.521 1.421
M2 0.4 1.6 1.679 1.567
M2.2 0.45 1.75 1.838 1.713
M2.3 0.4 1.9 1.979 1.867
M2.5 0.45 2.1 2.138 2.013
M2.6 0.45 2.2 2.238 2.113
M3 0.5 2.5 2.599 2.459
M3.5 0.6 2.9 3.01 2.85
M4 0.7 3.3 3.422 3.242
M4.5 0.75 3.8 3.878 3.688
M5 0.8 4.2 4.334 4.134
Mé 1 5 5.153 4.917
M7 1 6 6.153 5.917
M8 1.25 6.8 6.912 6.647
M8 1 7 7.153 6.917
M9 1.25 7.8 7.912 7.647
M10 1.5 8.5 8.676 8.376
M10 1.25 8.8 8.912 8.647
M10 1 9 9.153 8.917
M11 1.5 9.5 9.676 9.376
M12 1.75 10.3 10.441 10.106
M12 1.5 10.5 10.676 10.376
M12 1.25 10.8 10.912 10.647
M12 1.0 Il 11.153 10.917
M14 2.0 12 12.21 11.835
M14 1.5 12.5 12.676 12.376
M14 1.0 13 13.153 12.917
M16 2.0 14 14.21 13.835
M16 1.5 14.5 14.676 14.376
M16 1.0 15 15.153 14.917

1410770, MockoBckas 0bn., r. Kopones, yn. JleHnHa, a. 2K 42



TexHuueckas UH(opMaLLug

®PROTOSCUT

®opmyna pacuéTta gmameTpa 0TBEPCTUA ANSA PacKaTHMKOB  DoTe - guaMeTp oTBepcTusa (cBepna), Mm
D - puameTp pe3bbbl, MM

P - war, Mm

F - npoueHT nepekpbiTUs, %

RH - MHOXU1TeNb TOUYHOCTH

MpuénusutenvHo: D, = D — 0,45P
Toyno: Dy =D —0,2P —0,00403-P-F + 0,0127RH

PekoMeH0BaHHbIV OMaMeTp 0TBEPCTUS O PaCKaTHUKOB MeTPUYeCKUX
RH JIS knacc1 RH JIS knacc 2

PasmMep pe3bbbl MHoXuUTenb MuH-Makc, MM MHoxuTenb
TOYHOCTU (F, % nepekpbITus) TOYHOCTU

MuH-Makc, MM
(F, % nepekpbiTus)

M1x0.25 2 0.87-0.89(100~85) 4 0.90-0.92(100~80)
M1.2x0.25 2 1.07~1.09(100~85) 4 1.10~1.12(100~80)
M1.4x0.3 2 1.244~1.263(100~85) 4 1.270~1.294(100~80)
M1.6x0.35 2 1.40~1.44(100~80) 4 1.44~1.48(100~75)
M1.7x0.35 2 1.51~1.54(100~80) 4 1.54~1.58(100~75)
M2x0.4 2 1.78~1.82(100~80) 4 1.81~1.85(100~75)
M2.3x0.4 2 2.08-2.12(100-80) 4 2.11~2.15(100-75)
M2.5x0.45 2 2.25~2.29(100~80 4 2.28~2.33(100~751
M2.6x0.45 2 2.35-2.39(100-80) 4 2.38-2.43(100-75)
M3x0.5 3 2.74~2.78(100~80) 5 2.76-2.81(100~75)
M3.5x0.6 3 3.18~3.21(100~85) 5 3.20~3.26(100~75)
M4x0.7 4 3.63~3.67(100~85) 6 3.65~3.70(100~85)
M5x0.8 4 4.57~4.62(100~85) 6 4.59~4.66(100~80)
M6x1.0 4 5.45~5.51(100~85) 7 5.48-5.57(100-80)
M7x1.0 4 6.45-6.51(100-85) 7 6.48-6.57(100-80)
M8x1.25 5 7.31~7.38(100~85) 7 7.34~7.41(100~85)
M10x1.5 5 9.16~9.22(100~90) 7 9.18~9.28(100~85)
M12x1.75 5 11.01~11.08(100~90) 8 11.05~11.15(100~85)
M14x2.0 6 12.83~12.95(100~90) 10 12.92~13.04(100~85)
M16x2.0 6 14.87~14.95(100~90) 10 14.92-15.04(100~85)

PEKOMeH,D,OBaHHbII\/‘I AnaMeTp oTBepCcTUd ona packaTHUKOB JJ,I-OFIMOBbIX

o RH Knacc 2B RH Knacc 3B
OcHoBHOM

PasmMep pesbbbl lLar, MM MHOXUTENb MuH-Makc, MM MHoxuTtenb MuH-Makc, MM
LMaMeTp, MM

NO0.0~ 80UNF
1~T2UNF
1~64UNC
2~56UNC
2~64UNF
3~ 48UNC
3~56UNF
4~ 40UNC
4~ 4LBUNF
6~32UNC
6~40UNF
8~32UNC
8~36UNF
10~ 24UNC
10~32UNF
12~24UNC
12~28UNF
1/4~20UNC
1/4~28UNF
5/16~18UNC
5/16~24UNF
3/8~16UNC
3/8~24UNF
7/16~14UNC
7/16~20UNF
1/2~13UNC
1/2~20UNF
5/8~TIUNC
5/8~18UNF

1.854
1.854
2.184
2.184
2.514
2.514
2.844
2.844
3.504
3.504
4.164
4.164
4.824
4.824
5.484
5.484
6.35
6.35
7.9375
7.9375
9.525
9.525
11.1125
11.1125
12.7
12.7
15.875
15.875

0.3528
0.3969
0.4536
0.3969
0.5292
0.4536
0.635
0.5292
0.7938
0.635
0.7938
0.7056
1.0583
0.7938
1.0583
0.9071
1.2700
0.907
1.4M
1.0583
1.5875
1.0583
1.8140
1.2700
1.9538
1.2700
2.3091
1.4M

NoNNoNooNooocgiocoiccoiccogah~hOoaNRNMNDMNEMARDMNDENDN

f—y

TOYHOCTHU (F, % nepekpbITus) TouHoctn  (F, % nepekpbiTus)

1.38~1.41(100~65)
1.68~1.72(100~65)
1.66~1.70(100~65)
1.96~2.02(100~65)
1.98~2.04(100~ 65)
2.25~2.32(100~ 65)
2.29~2.35(100~65)
2.52~2.60(100~70)
2.57~2.64(100~70)
3.09~3.17(100~75)
3.19~3.26(100~70)
3.75~3.83(100~ 75)
3.80~3.88(100~75)
4.26~4.35(100~80)
4.41~4.48(100~80)
4.92~5.01(100~ 80)
5.00~5.08(100~80)
5.66~5.76(100~80)
5.86~5.93(100~ 80)
7.18~7.29(100~80)
7.38~7.46(100~80)
8.66~8.78(100~80)
8.96~9.05(100~80)
10.11~10.25(100 ~ 80)
10.44~10.54(100~80)
11.62~11.78(100 ~ 80)
12.02~12.12(100~80)
14.62~14.76(100~85)
15.14~15.25(100~80)

1.36~1.40(100~65)
1.67~1.71(100~65)
1.65~1.69(100~65)
1.95~2.01(100~65)
1.97~2.03(100~ 65)
2.23~2.31(100~ 65)
2.28~2.34(100~65)
2.50~2.58(100~70)
2.56~2.63(100~70)
3.06~3.14(100~ 75)
3.16~3.22(100~ 75)
3.74~3.82(100~75)
3.79~3.86(100~75)
4.24~4.32(100~ 80)
4.40~4.46(100~80)
4.90~ 4.96(100~ 85)
4.99~5.06(100~ 80)
5.64~5.74(100~ 80)
5.85~5.92(100~ 80)
7.15~7.24(100~85)
7.36~7.43(100~85)
8.63~8.73(100~85)
8.95~9.02(100~85)
10.08~10.19(100~85)
10.41~10.49(100~85)
11.60~11.68(100~ 90)
12.00~12.05(100~90)
14.58~14.67(100~90)
15.11~15.17(100~90)

43

centerprotos.ru



@PRDTDSEUT TexHuyeckas uuchopmauus

PekoMeHp,0BaHHble CKOPOCTU pe3aHus

MpaMblie CnupanbHble TBeppocnnasHble
Me TUYMNKM MeTUYMNKM NpsiMble Me TYMKM
7-12
7-12 15-25 10-20 10-15

PackaTHuUKHK

7-12 10-15 7-12 7-12

10-20 15-25 10-20 10-20

10-15 15-20 10-15 10-15

7-12 10-25 7-12 7-12

8-13 15-25 8-13 8-13

7-10 10-15 7-12 7-12

- 8-13 6-9 6-9

- 10-15 7-12 7-12

HepxaBetwasna ctanb 5-10 8-13 5-8 4-17
~ Uyryw/numeé - 10-15 7-12 7-12

Pa3Huua MeXay pacKaTHUKaMU U peXxywuMm MeTYUMKamu
PackaTHMKM U3roTaBnmBatoT pe3bby MeT0A,0M X0NO4HOMN 3KCTPY3UM
- HeT cTpyXku, HeT npobneM c yoaneHUeM CTPYXKH
- Jlyywe wepoxoBaToCTb U MPOYHOCTb pe3bbbl
- Bbllwe CTOMKOCTb UHCTPYMEHTA
OrpaHuyeHue no obpabaTbiBaeMbIM MaTepranam
I Xpynkue MaTepuansl (kak uyryH) o6pabaTtbiBaTb He/b3s
I OTBepcTUe BOMKHO BbITh 6ONbLWEro AMaMeTpa, YeM QS PEXYLLUX METYMKOB

CpaBHeHMe pe3bbbl CpaBHeHMe KOHCTPYKL UK
PackaTbiBaHue PesaHue PackaTHuKK Pexywumn MmeTumk
== :
p——————e ] e ;
Kpuctannuueckas Kpuctannuueckas
pelleTKa He paspyLweHa peleTKa paspylleHa
(mpoyHOCTH BbIWE) (MpoyYHOCTb HUXE)

®opMupoBaHue pesbbbl

T2 A
HechopMupoBaHHbI Npodunb MpaBUNbHO ChOpMUPOBAHHbBIN HedopMupoBaHHbIM Npodunb
(cnMwkoM Gonblwoe oTBEpCTHUE) npocunb (cnMwkoM Manoe oTeBepcTUe)

141070, MockoBckas o6n., r. Kopones, yn. JleHunHa, a. 2>K L4



TexHuueckas UH(opMaLLug

[ Mpobrewa | Mpuumwa

YBenuyeHHbIN

pa3Mep pesbboBoro
oTBepcTus (MpeT He
npoxogHoit Kanubp)

YMeHbLWeHHbIH
pa3Mep pesbboBoro
oTBepcTUs
(npoxopHoi Kannbp
He ugeT)

BbikpawmBaHue
PeXywmx KpoMoK

MonomKa MeTuYMKa

BbicTpbiif U3HOC

Hapocr Ha
MHCTpyMeHTe

MNoBepxHocTb
pe3bbbl paHasa

HenpaBunbHoe 3HaueHUe o0CeBOM Nogauu

Manas ckopocTb pe3aHus
Bbi6paH HENOAXOAAWMMA TUM METYMKA

HepoctaTounbii nogson COX

AccMMeTpUYHOCTb MeTuUMKa U 0TBEPCTUs
HenpaBunbHbI ponyck

BbibpaH HenogxoaAawWMMn TUMN MeTYMKa
IOunameTp nop, pe3bby MeHbLUe peKOMEHA,0BAaHHOT 0

HepocraTtounbivi nogeog COX

HenpaeunbHbIf gonyck

B cnepcTBMe nnacTuyeckoi pedopmaumm
obpabaTbiBaeMbI MaTepuan cyxaercs
HepocraTounbii nogsog COX

YTblKaHWe MeTUMKa B LHO OTBEPCTUs

3aK/IMHMBaHWe CTPYXXKMW NpU HapesaHWn MeT4YMKaMu co
CrNUpasbHOM KaHAaBKOM Ha BbIX0Ae U3 0TBepCTUd
Haknen

Manebiit puameTp oTBEpCTUS NofA pe3bby

CUNbHbIN U3HOC, NPUBOASALLUMN K YBENUUYEHMUIO KPYTALLEro
MOMeHTa

HepocraTtounbii nogeog COX

YTblKaHMe MeT4YMnKa B fHO oTBepcTusa

Manebiit puameTp oTBEpCTUS NofA pe3bby
Bbicokas ckopocTb 06paboTku

Bbicokas ckopocTb 06paboTku
HepocraTtounbivi nogeog COX
HenpaBunbHbIf TUN MeTuMKa
ManeHbKasi ckopocTb pe3aHus

HepoctaTounbii noason COX

HenpaBMJ‘lebll‘/‘l TUN NOKPbITUA UNKU ero oTCyTCTBUe

Bbicokasi CKOPOCTb pe3aHus
HapocT Ha pexyuen KpomKe
Mnoxoe ypaneHue CTPYXKW U3 30HbI pe3aHus

®PROTOSCUT

Cnocobbl ycT paHeHus
Bo3HukaeT, Kak NnpaBuno, y cnmpasnbHbiX MeTUnKoB. [pu
o6paboTKe cnMpanbHbIMM METYMKaMMU BO3HUKAKOT CUNbI B
HanpaBefieHun nopaun. HeobxoaumMo cHU3UTL Nopavy Ha 5-
7%
Mcnonb3yitTe peKoMeHA0BaHHbIE PEXUMbl pe3aHus
BbibpaTbh MeTUYMK C MEHBLUUM YrnoM cnivpany nubo
MEeTUMK C MOJTOYKOM ANS NPSIMbIX KAHABOK
O6ecneuntb nogsog COXK B 30HY pe3aHus gns
yMeHbLUEeHMS HapocToo6pa3oBaHus
Y6eAnTbca B COOCHOCTU MHCT PYMEHTa M 0TBEpCTUS
[lonyck MeTuYMKa M KOHTPONbHOro o6pasLia pasanyHsl.
BbibpaTb MeTUMK C NPaBU/bHbLIM O,0MYyCKOM
BbibpaTb MeTUMK C MEHbLUMM YraoM cnupanu nubo
MEeTUMK C MOATOYKOM ANS NPSIMbIX KAHABOK
YBennMunTb AnamMeTp 0TBEPCTUS [,0 PEKOMEH,0BaHHOI0
KaTanorom (cM. pekoMeHAaLum )
O6ecneuntb nopasop COXK B 30HY pe3aHus gns
yMeHbLUeHMS HapocToo6pasoBaHUs U BbIMblBaHUSA
CTPY)XXKM U3 30HbI pe3aHus
[onyck MeTumKa U KOHTponbHOro obpasua pasfnyHbl.
BbibpaTh MeTUMK € NpaBUbHbIM [,0MYCKOM
BbibpaTb MeTuuK, cnefys pekoMeHpaLMaM KaTanora

O6ecneuntb noasog COXK B 30HY pe3aHus gns
yMeHbLUeHMs HapocToobpasoBaHus

YBennunuTb rnyGuHy oTBepcTus (eCnu Bo3MOXHO).
Mcrnonb3oBaTbh MEeTUMK C Bonee KOPOTKOW 3aX04HOM
YacTbh. YMeHbWUTb rNybuHy pesbbbl

Hapesatb pe3bby B oTBepcTuM 6e3 thacku. 3axoaHyto
thacky penatb nocne o6paboTku pe3bbbl

Mcnonb3oBaTb METUMK C M3HOCOCTOUKMM MOKPbITUEM.
Veennuutb COXK. YMeHbWNTb CKOPOCTb pe3aHus
YBeNnMunTb AnamMeTp 0TBEPCTUS [,0 PEKOMEH,0BaHHOI0

CBOEBpPEMEHHO MEHATb UHCTPYMEHT Ha HOBbI
(nepeToYeHHbIN)

O6ecneuntb nopasop COXK B 30HY pe3aHus gns
YMeHbLUEeHUS HapocToobpasoBaHus

YBenuuuTb rnybuHy oTeepcTua (ecnm Bo3MoXHO).
Mcrnonb3oBaTbh METUMK C Bonee KOPOTKOM 3aX04HOM
YacTblo. YMeHbWNTb rNy6uHy pesbbbl. Mcnonb3oBaTtb
pe3bGoHapesHble MaTPOHbI C KOMNeHcaLuen Ha
oKaTue/pacTsxXeHue

YBENUUUTb fMaMeTp OTBEPCTUSA A0 PEKOMEHA,0BAaHHOIO

ONTUMKU3MPOBATL CKOPOCTb pe3aHus

YMEHbLMTb CKOPOCTb pesaHus

O6ecneuntb nopasop COXK B 30HY pe3aHus gns
YMeHbLUeHUs HapocToobpasoBaHus

Mcnonb3oBaTh METUYMK C 6OMbLUMM YroM 3aTbINIOBKH.
Ons MArKMX MaTepuarnos UCMONb30BaTb METUMKU C
NoNMpoBaHHbIMU KaHaBKaMu

Monb3yiTecb peKOMeHA,0BaHHbIMU PEXMUMaMU pe3aHus
O6ecneuntb noasog COXK B 30HY pe3aHus gns
yMeHblUeHUs HapocToobpasoBaHus

Ons MArkMx MaTepuanos UCNONb30BaTb METUUKM Be3
nokpbiTus (ansa Al cnnaeoB npu copepxaHum Si<12%).
[na Hep)XaBeloWMX U MATKUX CTaneu - TUN NoKpbITus V

ONTUMM3MPOBATb CKOPOCTb pe3aHus

CM. HapoCT Ha MHCTpyMeHTe

Mcnonb3oBaTbh METUYMK C COOTBETCTBYHOLLEN FreoMeTpuen
KaHaBKM

45

centerprotos.ru



BPRCITCRCLIT

1410770, MockoBckas 0bn., r. Kopones, yn. JleHnHa, a. 2K 46



BPROTOSCUT

He Hawnu uHtepecyrowmnmn Bac MHcTpymeHT?
He 6epal

Ewe 6onblue MeTYUKOB, pe3L0B, (hpe3 U CBEPN B KaTanore
Ha HalueM cauTe:

WWW.CENTERPROTOS.RU

Mano 1 3Toro? OcTaBbTe 3asiBKy Ha HeCTaHHapPTHbIN MHCTPYMeHT!
KoHTakTHasa uHdopmauums:

000 «Leuntp MPOTOC»
Tenedpon: 8 (495) 902 63 13
Moura: INFO@CENTERPROTOS.RU
Anpec: 151070, MO, r. Kopones
Yn. llennna g. 2K

NaBaunTe cTpouTb 6yaywee Halweu NPOMbILIEHHOCTU
BMecTe!

47 centerprotos.ru



lpogeccuoHanbHozo
exHOI0EUYECKOE0
OcraweHus

N -
p

000 «L|exTP MPOTOC»
Teneoou: 8 (495) 902 63 13

Anpec: 141070, MO, Kopones, Vi. JIEHUHA, 1.2)K

VK.COM/CENTERPROTOS

O



@PROTOSCUT

He Hawnu nHTepecyowM Bac METUYUK UIN PpacKaTHUK?
He 6epal
Ewe 6onblie METYNKOB U PACKATHUKOB B MOJSTHOM
3/IeKTPOHHOM KaTanore Ha HalueM cauTe:

WWW.CENTERPROTOS.RU

Mano u atoro? OcTtaBbTe 3aiBKY Ha
HecTaHAapPTHbIU UHCTpYMeHT. KoHTaKTHaa nHhopmauus:

000 «Liexte MPOTOC»

Teneoon: 8 (495) 902 63 13

E-MAIL: INFO(@CENTERPROTOS.RU

Anpec: 141070, MO, Kopones, yn. JIEnuHA, 1.2)K

MeTuuKu, pesubl, hpesbl U CBEpNa No BaluM pasMepam!

a

-

NaBauTe cTpouTb Byayuw,ee Hawen NPOMbIWIEHHOCTH
BMecTe!

49 centerprotos.ru



